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Description (optional)

Short-answer text

Short-answer text

Short-answer text

AMS  Arts & science college for Women, Internal Quality Assurance Cell  Programme Exit 
Feedback- 2018-2019

Name of the 

Class

Hall ticket number

Mobile Number

andhra mahila sabha feedback form

Questions Responses 149
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Short-answer text

1.

2.

3.

4.

5.

6.

B.Com(R)

B.Com(C)

B.A

BSc(MSCs)

Bsc(BZC)

BSC(BtZC)

Impression about the college through old students /friends / ranking.

The combinations/courses available

Teaching standards

Infrastructure

All of the above

any other

Yes

Programme

1. What was the basic of choosing this college for your graduate 

2.Did the disciplinary measures adopted help you  in reaching your goal?
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No

Yes

No

To a large Extent

To Some Extent

Yes

No

Short-answer text

Long-answer text

3.Did the literary/cultural/sports activities help you realize your full potential? 

4.Has the campus experience met your expectations? 

5  Mentoring System (academic,personal and psycho-social support) is helping you 

6  In your opinion what is the best feature of the college 

7.Give three observation/sugestions to improve the overall experience

Part- B Curricular Aspects 
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Description (optional)

Description (optional)

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Relevance on Academic enrichment activities organinized by the departments

8.a .Seminar/Workshops

8.b Field 

8.c Assignment/Projects
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Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

8.d  Assignment/ProjectsElectives in Core 

8.e  Skill oriented 

8.f  Career oriented Courses(CRT)

8.g  Indian Heritage and Culture(IHC)
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Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

8.h  Environmental Studies

8.i Computer Skills 

8.j Human 
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Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

8.k Communication Skills 

8.l Durgabai Studies/ Gandhin Studies  

8.m IDEs  

8.n UGC Add on Ceertificate Courses   (EDP/Aqua  Culture)  
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Excellent

Good

Satisfactory

Can be imporved

Description (optional)

85 to 100%

70% to 84%

55 to 69%

30 to 54%

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Always effective

Teaching Learning 

9. How much of the syllabus was covered in the class

10. How well did the teachers prepare for the classes

11  How well were the teachers able to communicate? 
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Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Excellent

very good

good

Fair

Always fair

usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Every time

Usually

Ocaasionally/Some times

12. The teacher approach to teaching can best be described as  

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

14.Was your performance in assignment discussed with you
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Rarely

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 
opportunities for students.

16.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 
emotional growth. 

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Strongly agree

18. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

19.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 

20. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

21.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 
improvement of the teaching learning process. 
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Agree

Neutral

Disagree

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

To a great extent

Moderate

Some what

22.The teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning 
and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

23. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

24. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability 
skills to make you ready for the world of work. 
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Very little

Above 90%

70 –89%

50 –69%

30 - 49%

stronly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Description (optional)

Excellent

Good

Satisfactory

25. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while 
teaching. 

26. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

                                                   INFRA STRUCTURE

27 a. Lab Facilities
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Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

27  b. Library

27 c. Net Resource Centre 

27 d. ICT Centre 

27 e Health Centre 
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Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

27 f Fitness centre and Physical Education infra structureHealth Centre

27 g Canteen  

27 h Campus ambience  
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Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Description (optional)

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

27 i Seminar Halls and Auditorium  

                         STUDENT SUPPORT 

28. a Placement 

28. b. Counselling 
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Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

28. c. Net Resource Centre

28. d. Cultural 

28. e. Department Cells and 

28. ( f )Eco Club 
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Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

28. (g) NCC

28. (h)  NSS

28. (i) Centre for Women 
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Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved

28. (j) SEB 

28. (k) Certified Volunteer Work (CVW)  

28. (L) Gandhi Bhavan Meetings  

28. (M) EDP Cell   
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Excellent

Good

Satisfactory

Can be improved
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149 responses

Accepting responses

AMS Arts & science college for Women, Internal Quality Assurance Cell Programme Exit
Feedback- 2018-2019

Name of the Student

147 responses

Keerthi

Mubeena Fathima

Poojitha

Fathima begum

Xxxx

ramani

Sameena Begum

Podeti vasantha

A. Chamanthi

Summary Question Individual

andhra mahila sabha feedback form

Questions Responses 149
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Class

146 responses

Hall ticket number

141 responses

Bsc mscs

B.com(computers)

Bcom computers

B.com computers

Bcom computers

B.com

Btzc

Degree

B.com

051-17-008

5117428

051-17-114

5117524

Xxxxxc

51-17-301

051-17-004

5117510
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Mobile Number

140 responses

Programme

124 responses

1. What was the basic of choosing this college for your graduate Programme

51 17 536

8142502388

9290007897

7981406058

7981242914

Jdkdg

9441214888

7075452824

7032287942

7993291710

B.Com(R)
B.Com(C)
B.A
BSc(MSCs)
Bsc(BZC)
BSC(BtZC)

21.8%

12.9%

21%

12.1%

8.1%

24.2%
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146 responses

2.Did the disciplinary measures adopted help you in reaching your goal?

147 responses

3.Did the literary/cultural/sports activities help you realize your full potential?

144 responses

Impression about the college through
old students /friends / ranking.
The combinations/courses available
Teaching standards
Infrastructure
All of the above
any other

8.2%

19.9%11.6%

23.3%

36.3%

Yes
No

12.9%

87.1%

Yes
No

15.3%

84.7%
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4.Has the campus experience met your expectations?

147 responses

5 Mentoring System (academic,personal and psycho-social support) is helping you

146 responses

6 In your opinion what is the best feature of the college

124 responses

Teaching

Faculty

Environment

Library

Teaching

To a large Extent
To Some Extent66%

34%

Yes
No

11%

89%
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7.Give three observation/sugestions to improve the overall experience

85 responses

Part- B Curricular Aspects

Relevance on Academic enrichment activities organinized by the departments

8.a .Seminar/Workshops

147 responses

Faculty

Good environment

Good college

Good

Everything is good

Good

Group discussion

Need to maintain experienced faculty and neatness.

Open gate is not good for students

Maintenance should be good 

Clean drinking water, neat washrooms

Make the students to participate in every circular activities and as well as studies too.

Suggestions to provide washroom with water facility
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8.b Field Trips

147 responses

8.c Assignment/Projects

147 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

23.1%

10.9%

12.9%

53.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

12.9%

25.9%19.7%

41.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

13.6%

51.7%

29.3%
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8.d Assignment/ProjectsElectives in Core courses
147 responses

8.e Skill oriented courses

147 responses

8.f Career oriented Courses(CRT)

147 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

23.8%

7.5%

19%

49.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

15.6%

9.5%

21.1%

53.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved12.2%50.3%

34%
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8.g Indian Heritage and Culture(IHC)

147 responses

8.h Environmental Studies

147 responses

8.i Computer Skills

144 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

19%

8.8%

12.2%

59.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

19%

15.6%

59.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

20.8%

13.9%

15.3%

50%
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8.j Human Values

147 responses

8.k Communication Skills

143 responses

8.l Durgabai Studies/ Gandhin Studies

141 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

19%

12.2%

13.6%

55.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

17.5%

9.8%

14%

58.7%
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8.m IDEs

142 responses

8.n UGC Add on Ceertificate Courses (EDP/Aqua Culture)

140 responses

Teaching Learning

9. How much of the syllabus was covered in the class

147 responses

Excellent
Good19 9%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

16.2%

26.8%

55.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be imporved

23.6%

11.4%

60%



11/26/2019 andhra mahila sabha feedback form - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1SHB7PXWgcPZ0gqJm14nBaZB80h-4OqkG0eMoa30tEMQ/edit#responses 12/26

10. How well did the teachers prepare for the classes

147 responses

11 How well were the teachers able to communicate?

147 responses

12. The teacher approach to teaching can best be described as

147 responses

85 to 100%
70% to 84%
55 to 69%
30 to 54%

45.6%

44.9%

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

51.7%

41.5%

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective8.8%

29.9%

59.2%
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13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

147 responses

14.Was your performance in assignment discussed with you

147 responses

Excellent
very good
good
Fair

31.3%

36.7%

29.3%

Always fair
usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair

41.5%

51%

Every time
Usually
Ocaasionally/Some times
Rarely

9.5%

16.3%

36.7%

37.4%
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15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

147 responses

16.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

145 responses

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

147 responses

Regularly
Often
Sometimes
Rarely17.7%

23.8%

29.9%

28.6%

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

22.8%

9.7%

16.6%

51%



11/26/2019 andhra mahila sabha feedback form - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1SHB7PXWgcPZ0gqJm14nBaZB80h-4OqkG0eMoa30tEMQ/edit#responses 15/26

18. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

147 responses

19.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

146 responses

20. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

147 responses

Strongly agree

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

8.8%

46.9%

39.5%

Fully
Reasonably
Partially
Slightly

8.2%

13.7%
32.9%

45.2%
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21.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

144 responses

22.The teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

144 responses

23. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

146 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely12.9%

9.5%

35.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

13.2%
55.6%

27.1%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little11.1%

14.6%

43.8%

30.6%
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24. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

145 responses

25. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

146 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

13%
48.6%

33.6%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little

15.9%

38.6%

38.6%

Above 90%
70 –89%
50 –69%
30 - 49%

15.1%

21.2%

17.1%

46.6%
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26. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

145 responses

INFRA STRUCTURE

27 a. Lab Facilities

146 responses

27 b. Library

146 responses

stronly Agree
Agree
Neutral
Disagree

19.3%

49%

27.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

23.3%

14.4%

15.8%

46.6%
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27 c. Net Resource Centre

145 responses

27 d. ICT Centre

142 responses

27 e Health Centre

143 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved15 1%

13.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

11.7%

31.7%

18.6%

37.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

8.5%

22.5%
20.4%

48.6%
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27 f Fitness centre and Physical Education infra structureHealth Centre

142 responses

27 g Canteen

141 responses

27 h Campus ambience

141 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

8 4%

32.2%

26.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

8.5%

23.2%28.2%

40.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

62.4%

10.6% 22.7%
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27 i Seminar Halls and Auditorium

146 responses

STUDENT SUPPORT SERVICES

28. a Placement Cell

147 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

10.6%

25.5%18.4%

45.4%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

22.6%

13%

17.1%

47.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

8.2%

29.9%
19%

42.9%
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28. b. Counselling Cell

144 responses

28. c. Net Resource Centre

142 responses

28. d. Cultural Commitee

143 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

8.3%

27.8%
23.6%

40.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

10.6%

32.4%

23.9%

33.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

14%

16.1%

23.1%

46.9%
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28. e. Department Cells and Clubs

145 responses

28. ( f )Eco Club

143 responses

28. (g) NCC

142 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

14.5%

20.7%

18.6%

46.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

21.7%

16.8%

13.3%

48.3%
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28. (h) NSS

145 responses

28. (i) Centre for Women Studies

144 responses

28. (j) SEB

137 responses

Excellent
Good

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

9%
49.7%

34.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

22.2%

11.1%

13.9%

52.8%
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28. (k) Certified Volunteer Work (CVW)

143 responses

28. (L) Gandhi Bhavan Meetings

147 responses

28. (M) EDP Cell

146 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved10 2%

22.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

14.7%

8.4%

18.9%

58%

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved

8.8%

16.3%

47.6%

27.2%



11/26/2019 andhra mahila sabha feedback form - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1SHB7PXWgcPZ0gqJm14nBaZB80h-4OqkG0eMoa30tEMQ/edit#responses 26/26

Excellent
Good
Satisfactory
Can be improved11.6%

14.4%

53.4%
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Email address *

This form is collecting email addresses. Change settings

feed back form 2
Form description

Valid email address

Description (optional)

Description (optional)

1.

2.

3.

4.

5.

BA

B.Com(R)

B.Com(C)

Bsc(MSCS)

AMS ARTS & Science College for Women    Internal Quality Assurance Cell 

COURSE SYLLABUS EVALUATION 2019-20

Course

ams feedback 2

Questions Responses 169

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1XWUWdpxung-v7ERKa0k_gXrAhY2wc9DHgXvz6wx-9Pc/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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6.

Bsc(BZC)

BSc(BtZC)

1.

2.

3.

4.

5.

6.

0-20

20-40

40-60

60-80

80-100

Option 6

1.

2.

3.

4.

5.

6.

0-2

2-4

4-6

6-8

8-10

Option 6

Description (optional)

1. Percenatge of classes attended

2. Number of hours per week spent on the course(other than lecture hours)

Grade
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Short-answer text

Short-answer text

Short-answer text

Short-answer text

Short-answer text

Short-answer text

Sem I

Sem II

Sem III

Sem IV

Sem V

Sem VI

4. (a )Coverage  of the syllabus in class 
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Very good

Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

poor

Very good

4. (b ) Organization of the course

4. (c )  Emphasis on fundamentals

4. (d ) Application orientation 

4. (e ) Practical work  
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Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

poor

Very good

Satisfactory

4. (f ) Class seminars/Project Work

4. (g)  Content with respect to time available

4. (h) Usefullness of tests and assignments

4. (i) Overall rating of the course
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poor

to some extent

to a large extent

dont know

Short-answer text

Long-answer text

Long-answer text

Long-answer text

Question

5. To what extent do you feel the course developed your previous skills and knowledge 

6. What was the difficulty level

7. What were the strength of the course

8.What were the weakness of the course

9. Any sugesstion for how to improve the course
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Option 1
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169 responses

Accepting responses

Who has responded?

AMS ARTS & Science College for Women Internal Quality Assurance Cell

sriramnandini1997@gmail.com

vasanthapodeti@gmail.com (2)

soumyathati123@gamil.com

gbhavana.176@gmail.com

harithat090@gmail.com

navyachinni5450@gmail.com

degalasrujana29@gmail.com

navyapendur@gmail.com

darshanamamani@gmail.com

teju8524@gmail.com

Summary Question Individual

ams feedback 2

Questions Responses 169

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1XWUWdpxung-v7ERKa0k_gXrAhY2wc9DHgXvz6wx-9Pc/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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COURSE SYLLABUS EVALUATION 2019-20

Course

152 responses

1. Percenatge of classes attended

151 responses

2. Number of hours per week spent on the course(other than lecture hours)

148 responses

BA
B.Com(R)
B.Com(C)
Bsc(MSCS)
Bsc(BZC)
BSc(BtZC)

15.1%

21.1%

11.2%

23%

23%

0-20
20-40
40-60
60-80
80-100
Option 6

70.9%

27.8%



11/26/2019 ams feedback 2 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1XWUWdpxung-v7ERKa0k_gXrAhY2wc9DHgXvz6wx-9Pc/edit#responses 3/11

Grade

Sem I

127 responses

Sem II

127 responses

8.0

8.2

9.2

8.8

9

8.4

7.8

70

8.5

8.8

9.2

9.3

0-2
2-4
4-6
6-8

17.6%
35.1%
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Sem III

126 responses

Sem IV

127 responses

8.0

8.7

8.9

7.9

9.0

9.1

1 7.4 8 8.3 8.7 9 9.32 9.7 60 81 87
0

5

10

15

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

6 (4.8%)6 (4.8%)6 (4.8%)

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)
4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)
3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)
3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

10 (7.9%)10 (7.9%)10 (7.9%)

5 (4%)5 (4%)5 (4%)

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

10 (7.9%)10 (7.9%)10 (7.9%)10 (7.9%)10 (7.9%)10 (7.9%)

6 (4.8%)6 (4.8%)6 (4.8%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

11 (8.7%)11 (8.7%)11 (8.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.81 (0.81 (0.8
2 (2 (2 (



11/26/2019 ams feedback 2 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1XWUWdpxung-v7ERKa0k_gXrAhY2wc9DHgXvz6wx-9Pc/edit#responses 5/11

Sem V

128 responses

Sem VI

128 responses

4. (a )Coverage of the syllabus in class

155 responses

15

1 7.1 7.8 8.2 8.6 9.0 9.3 9.7 50 86 95
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)
3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)
5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

10 (7.8%)10 (7.8%)10 (7.8%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)

9 (7%)9 (7%)9 (7%)
6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

7 (5.5%)7 (5.5%)7 (5.5%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)

5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)

7 (5.5%)7 (5.5%)7 (5.5%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.81 (0.81 (0.8

3 (3 (3 (

3 7.7 8.0 8.5 8.9 9.2 9.6 27 75 85 92
0

5

10

15

20

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

5 (3.9%)5 (3.9%)5 (3.9%)
4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)
8 (6.3%)8 (6.3%)8 (6.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

12 (9.4%)12 (9.4%)12 (9.4%)
14 (10.9%)14 (10.9%)14 (10.9%)

7 (5.5%)7 (5.5%)7 (5.5%)

17 (13.3%)17 (13.3%)17 (13.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)

1 (0.81 (0.81 (0.81 (1 (1 (
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4. (b ) Organization of the course

156 responses

4. (c ) Emphasis on fundamentals

155 responses

4. (d ) Application orientation

155 responses

Very good
Satisfactory
poor

54.8%

Very good
Satisfactory
poor

51.3%

47.4%

Very good
Satisfactory
poor

56.8%

42.6%
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4. (e ) Practical work

156 responses

4. (f ) Class seminars/Project Work

156 responses

Very good
Satisfactory
poor

51.6%

43.9%

Very good
Satisfactory
poor

41%

52.6%

Very good
Satisfactory
poor

39.1%

57.1%
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4. (g) Content with respect to time available156 responses

4. (h) Usefullness of tests and assignments

156 responses

4. (i) Overall rating of the course

155 responses

Very good
Satisfactory
poor

48.7%

46.8%

Very good
Satisfactory
poor

35.9%

62.8%

Very good
Satisfactory
poor

45.2%

53.5%
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5. To what extent do you feel the course developed your previous skills and knowledge

155 responses

6. What was the difficulty level

90 responses

7. What were the strength of the course

119 responses

Nothing

0

Moderate

1st sem

Viva

None

Heavy syllabus

heavy syllabus

Nothing

0 25 50 75 100 125

to some extent

to a large extent

dont know

106 (68.4%)106 (68.4%)106 (68.4%)

42 (27.1%)42 (27.1%)42 (27.1%)

9 (5.8%)9 (5.8%)9 (5.8%)
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8.What were the weakness of the course

108 responses

Practicals

Good

Botany ,Chemistry and zoology were strength of the course

Good future

Good understanding of the group of b.a

Nothing

Accounts

Teching

Teaching

Nothing

Nothing

No

Noo need

No weakness in the course

0

No weakness

english

Heavy syllabus



11/26/2019 ams feedback 2 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1XWUWdpxung-v7ERKa0k_gXrAhY2wc9DHgXvz6wx-9Pc/edit#responses 11/11

9. Any sugesstion for how to improve the course

96 responses

102 responses

No

Conduct seminars and give projects.

Don't neglect the average students..please support them.

Group discussion can improve our knowledge

Nothing

improve the tally and c language

More time for practicals.

Nothing

By counducting seminars n all

Option 1

100%



Timestamp Name of the Student Class Hall ticket number Mobile Number Programme

8/26/2019 15:29:54 Nandini Bcom Computers 525 9154788579

9/1/2019 19:22:09 D.Jyothi Bcom general 5117141 9014157009 B.Com(R)

8/31/2019 16:43:27 Arva Harika BZC 5117205 9491588400 Bsc(BZC)

8/26/2019 14:41:34 Keerthi Bcom computers 5117428

8/26/2019 17:49:56 Syeda kausarunnisa B.com computers 5117501 7659098245 B.Com(C)

8/31/2019 23:20:50 Asiya B.com computers 5117506 8639702864 B.Com(C)

8/26/2019 14:55:08 A. Chamanthi B.com computers 5117510 7032287942 B.Com(C)

8/26/2019 20:44:51 likhitha goli Bcom computers 5117515 9121584225

8/26/2019 16:12:44 Abhinaya Bcom computers 5117518 B.Com(C)

8/30/2019 14:58:41  G vaishnavi B. Com regular 01517143 9182857323

8/27/2019 20:47:24 Maithri BZC III year 051 18 208 8801250234 Bsc(BZC)

8/26/2019 15:19:39 Zeba Anjum B. Com 051-17-00148 8686767343 B.Com(R)

8/30/2019 15:10:33 Kusuma sailatha B.com( general ) 051-17-00156 8374864748 B.Com(R)

8/21/2019 22:36:48 Sameena Begum B.A 051-17-004 7075452824

8/26/2019 15:46:36 Mubeena Fathima B.com(computers) 051-17-00516 7981406058 B.Com(C)

8/25/2019 12:56:32 Podeti vasantha B.A( EPP) 051-17-008 8142502388 B.A

8/26/2019 17:59:41 Yashoda B.com 051-17-101 9959726244 B.Com(R)

8/29/2019 18:25:21 Sankula Sravani B.com 051-17-105 8330918926 B.Com(R)

8/26/2019 14:55:26 M.Sree ramya B.com regular 051-17-114 9290007897 B.Com(R)

8/26/2019 15:07:09 Yeseshwini Degree 051-17-146 9959172627 B.Com(R)

8/30/2019 14:22:46 Mounika posani B.com general 051-17-154 8096104507 B.Com(R)

8/26/2019 16:10:17 Ramya B.com(computers) 051-17-534 9121830754

8/27/2019 21:13:37 Ch.Manjula BSc(BZC) III Year 051-18-201 8790483450 Bsc(BZC)

8/27/2019 21:08:48 T.Jaya Madhuri Bsc.BZC final year 051-18-205 8142639632 Bsc(BZC)

8/27/2019 16:19:49 Malavika Anandesi B Sc. B Z C IIIrd year 051-18-223 9398753570 Bsc(BZC)

8/26/2019 18:59:26 NAZIA FATIMA B.COM 0511700112 9160354532 B.Com(R)

8/26/2019 19:49:42 Kalyankar Chaitanya Graduate 0511700123 8639881943 B.Com(R)

8/26/2019 15:20:28 Naseema mohammadi Bcom regular 0511700124 9110500421 B.Com(R)

8/30/2019 15:36:27 Faheema Begum B.com general final year 0511700130 6301482290 B.Com(R)

8/30/2019 15:33:56 Syeda sabiya B. Com(r) 0511700131 7075545634 B.Com(R)

http://b.com/
http://b.com/
http://b.com/


1. What was the basic of choosing this college for your graduate Programme2.Did the disciplinary measures adopted help you  in reaching your goal?

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

any other No

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

any other Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

Teaching standards Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

any other No

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes



3.Did the literary/cultural/sports activities help you realize your full potential? 4.Has the campus experience met your expectations? 5  Mentoring System (academic,personal and psycho-social support) is helping you 8.a .Seminar/Workshops 8.b Field Trips

No To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To Some Extent No Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Can be imporved

No To Some Extent Yes Good Can be imporved

No To Some Extent No Satisfactory Can be imporved

No To a large Extent Yes Excellent Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

Yes To a large Extent Yes Satisfactory Can be imporved

Yes To Some Extent No Good Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Can be imporved Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Can be imporved Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Can be imporved Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Excellent

Yes To a large Extent Yes Excellent Good



8.c Assignment/Projects 8.d  Assignment/ProjectsElectives in Core courses8.e  Skill oriented courses 8.f  Career oriented Courses(CRT)8.g  Indian Heritage and Culture(IHC)8.h  Environmental Studies

Can be imporved Can be imporved Satisfactory Excellent Can be imporved Can be imporved

Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good

Good Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Can be imporved Can be imporved Satisfactory Good Good Satisfactory

Good Satisfactory Good Excellent Can be imporved Satisfactory

Good Good Good Good Excellent Good

Good Good Satisfactory Excellent Good Can be imporved

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Good Good

Excellent Excellent Good Good Good Good

Excellent Good Excellent Excellent Satisfactory Good

Excellent Excellent Good Excellent Satisfactory Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Good Can be imporved Satisfactory

Excellent Good Can be imporved Excellent Good Satisfactory

Good Good Good Good Good Good

Can be imporved Good Can be imporved Good Good Good

Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Excellent Excellent Good Can be imporved Can be imporved

Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory

Excellent Excellent Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent

Excellent Good Satisfactory Excellent Good Good

Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent

Good Good Satisfactory Good Good Good

Good Good Satisfactory Good Excellent Good

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent



8.j Human Values 6.k. Certificate Courses 9. How much of the syllabus was covered in the class10. How well did the teachers prepare for the classes11  How well were the teachers able to communicate? 12. The teacher approach to teaching can best be described as  

Can be imporved 30 to 54% Indifferently Just satisfactorily good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Satisfactory 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Fair

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective good

Can be imporved 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Excellent 55 to 69% Satisfactorily Always effective very good

Satisfactory 55 to 69% Poorly Just satisfactorily good

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Satisfactory 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Satisfactory 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Can be imporved 70% to 84% Satisfactorily Always effective Fair

Good 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily very good

Can be imporved 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Can be imporved 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent

Satisfactory 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Good 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective good

Excellent 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 70% to 84% Thoroughly Always effective very good



13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers14.Was your performance in assignment discussed with you15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.16.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 18. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Sometimes unfair Ocaasionally/Some times Rarely Marginally Neutral Rarely

Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually

Always fair Usually Rarely Very well Neutral Usually

usually fair Rarely Rarely Marginally Neutral Rarely

Always fair Usually Often Marginally Neutral Occasionally/Sometimes

Always fair Usually Rarely Moderately Agree Every time

Always fair Every time Often Moderately Agree Every time

Sometimes unfair Usually Rarely Very well Agree Rarely

Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Every time

Always fair Rarely Regularly Very well Strongly agree Every time

Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time

Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually

Always fair Every time Often Very well Agree Every time

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

Always fair Every time Rarely Marginally Disagree Rarely

Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time

Always fair Every time Often Very well Agree Usually

Always fair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely

usually fair Ocaasionally/Some times Rarely Marginally Disagree Rarely

Always fair Every time Often Very well Neutral Usually

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time

usually fair Ocaasionally/Some times Often Very well Strongly agree Usually

usually fair Every time Often Very well Agree Every time

Always fair Every time Often Significantly Agree Every time

usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually

Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time

usually fair Usually Sometimes Moderately Disagree Occasionally/Sometimes

Always fair Rarely Sometimes Very well Strongly agree Every time

Always fair Every time Often Very well Agree Usually



19.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 20. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 21.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process. 22.The teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 23. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 24. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

Slightly Rarely Disagree Very little Strongly agree Very little

Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate

Fully Usually Neutral Some what Strongly agree Moderate

Slightly Rarely Neutral Very little Agree Some what

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what

Fully Every time Agree Some what Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent

Slightly Rarely Agree Very little Strongly agree Some what

Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Slightly Rarely Disagree Some what Disagree Some what

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent

Slightly Usually Agree Very little Agree Very little

Partially Rarely Neutral Some what Strongly agree Very little

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Neutral To a great extent

Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate

Partially Rarely Neutral Very little Agree Very little

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent



25. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 26. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 27 a. Lab Facilities 27  b. Library 27 c. Net Resource Centre 27 d. ICT Centre 

30 - 49% Neutral Satisfactory Good Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Good Good

50 –69% Agree Excellent Good Can be improved Can be improved

50 –69% Neutral Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory

30 - 49% Neutral Satisfactory Good Can be improved Can be improved

30 - 49% Neutral Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Good

30 - 49% Neutral Can be improved Good Excellent Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

Above 90% Agree Excellent Good Good

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Good Good

70 –89% stronly Agree Good Satisfactory Satisfactory Good

Above 90% stronly Agree Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

70 –89% stronly Agree Good Good Satisfactory Excellent

30 - 49% Disagree Good Can be improved Can be improved Can be improved

70 –89% stronly Agree Excellent Can be improved Good Satisfactory

70 –89% Agree Good Can be improved Good Good

30 - 49% Neutral Can be improved Excellent Can be improved Can be improved

30 - 49% Neutral Satisfactory Satisfactory Satisfactory Can be improved

30 - 49% Agree Satisfactory Can be improved Satisfactory Good

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent

Above 90% Agree Good Good Good Satisfactory

50 –69% Agree Satisfactory Good Good Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

70 –89% Agree Good Satisfactory Satisfactory Good

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Good

30 - 49% Agree Excellent Excellent Excellent Satisfactory

30 - 49% Neutral Satisfactory Good Satisfactory Good

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Good Good



27 e Health Centre 27 f Fitness centre and Physical Education infra structureHealth Centre 27 g Canteen  27 h Campus ambience  27 i Seminar Halls and Auditorium  28. a Placement Cell

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Can be improved

Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Good

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Can be improved Satisfactory Can be improved Good Good Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Can be improved

Satisfactory Excellent Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Good Good Satisfactory

Good Good Good Excellent Excellent Good

Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good

Satisfactory Good Good Good Excellent Satisfactory

Excellent Excellent Can be improved Good Good Good

Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved

Excellent Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Good

Excellent Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Satisfactory Can be improved Can be improved Good Excellent Can be improved

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Good Can be improved Satisfactory Good Good

Satisfactory Satisfactory Good Good Good Satisfactory

Can be improved Good Good Can be improved Satisfactory Good

Satisfactory Good Can be improved Good Excellent Excellent

Good Good Satisfactory Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Excellent Can be improved Excellent Excellent Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Good Satisfactory

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Excellent Excellent



28. b. Counselling Cell 28. c. Net Resource Centre28. d. Cultural Commitee 28. e. Department Cells and Clubs28. ( f )Eco Club 28. (g) NCC

Can be improved Can be improved Excellent Good Can be improved Good

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Excellent

Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved Excellent

Can be improved Can be improved Good Can be improved Can be improved Excellent

Can be improved Can be improved Good Can be improved Can be improved Good

Good Good Good Good Excellent

Can be improved Good Good Good Satisfactory Excellent

Good Good Good Good Good Excellent

Good Excellent Good Good Good Excellent

Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Satisfactory Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good

Good Good Excellent Good Excellent Excellent

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Good

Good Excellent Satisfactory Can be improved Good Excellent

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Excellent Excellent

Can be improved Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Satisfactory Good Good Good Good

Satisfactory Good Good Satisfactory Excellent

Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Excellent Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Satisfactory Can be improved Satisfactory Satisfactory Can be improved Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good



28. (h)  NSS 28. (i) Centre for Women Studies28. (j) SEB 28. (k) Certified Volunteer Work (CVW)  28. (L) Gandhi Bhavan Meetings  28. (M) EDP Cell   

Can be improved Satisfactory Satisfactory Can be improved Excellent Satisfactory

Good Good Good Good Good

Good Can be improved Excellent Satisfactory Excellent Can be improved

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Good Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Good Can be improved Can be improved Satisfactory Good Good

Excellent Good Good Good Excellent Excellent

Excellent Good Good Can be improved Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good

Good Good Good Good Satisfactory Good

Excellent Excellent Good Good Good Excellent

Good Excellent Excellent Good Good Excellent

Good Satisfactory Good Good Can be improved Can be improved

Excellent Good Can be improved Excellent Excellent Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Can be improved Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Satisfactory Can be improved Satisfactory Good

Good Good Good Good Excellent Can be improved

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good

Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent

Excellent Good Good Good Excellent Excellent

Good Good Good Good Satisfactory Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent



27. In your Opinion what is the best feature of the College28. Give three observations/sugesstions to imrove the overall campus experienceEmail address 6  In your opinion what is the best feature of the college 7.Give three observation/sugestions to improve the overall experience8.i Computer Skills 

d.nandininetha468@gmail.comClass room and MV hall programmsAdopt best faculty Can be imporved

jyothidharavath123@gmail.comGood Good

harikasaha135@gmail.comGood infrastructure , labs and facultyCollege has good infrastructure but it should be maintained well, sanitation and other things related to girls hygiene should be given more importance, toilets can be maintained even better , everyone has their own talent that should be identified by concerned lecturers and should support them in all aspectsExcellent

challapuramkeerthi163@gmail.comEnvironment Can be imporved

syedakausarunnisa123@gmail.comBecause its Autonomous good for us Can be imporved

asiyakhan20699@gmail.comIt's campus Improve teaching staff, Be more supportive to students, improve infrastructure facilitiesGood

adunoorichamanthi@gmail.comReady to accept any suggestions givenNeed to maintain experienced faculty and neatness.Good

likhithapatel1212@gmail.com Can be imporved

urwithabhi.23@gmail.com Campus Nothing Good

vaishnavigandla58@gmail.com Being a understanding lectures Can be imporved

maithrimothe77@gmail.comFacultu and also Add on courses Excellent

zebaanjum498@gmail.comGood lectures Clean drinking water, neat washroomsGood

kusumasailatha999@gmail.com Satisfactory

shammusam9@gmail.comFaculty Excellent

jahangir.waheeda786@gmail.comTeaching Good

vasanthapodeti@gmail.comDifferent combination of groups are availableGroup discussion Good

yashodaservi2017@gmail.com    It is Spacious and has good studious environmentNeed to improve more of extra curricular activities Need to improve infrastructureGood

sankulasravani@gmail.com Can be imporved

msramya1234@gmail.comLibrary Open gate is not good for students Satisfactory

yeseshwinimora1707@gmail.comCampus Satisfactory

mounikaposani999@gmail.comTeaching Excellent

sadalaramya111@gmail.comQuality of study 1.Teaches are friendly with studentsCan be imporved

chanumolumanjula@gmail.comOpportunities for the students are more to come up with their ideas and talents1.Facilities in the college should be improved 2.Laboratory equipment should be provided adequately   Good

jayamadhuri25@gmail.comTeaching methods Excellent

malavikaanandesi6@gmail.comAtmosphere Washrooms Furniture Labs Excellent

naziafatima293@gmail.com Good

Kalyankarchaitanya98@gmail.comTeaching Improve PowerPoint presentation, Facility of washrooms, Some teaching faculty. Satisfactory

HuriyaKhan876@gmail.comTiming Good

nehasulthana4295@gmail.comOrganising many events at college 1) maintained time table 2)and give final year completed students convocational party n certificate  3)and otherwise fabulous college Excellent

sabiyasyeda1@gmail.com My best feature in college  i enjoy alot each and every movement in college Good knowledge/communication skill /improve my English talking Excellent



8.k Communication Skills 8.l Durgabai Studies/ Gandhin Studies  8.m IDEs  8.n UGC Add on Ceertificate Courses   (EDP/Aqua  Culture)   [Library]  [Row 3]

Can be imporved Can be imporved Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Excellent Good Satisfactory

Good Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Can be imporved Satisfactory Good Can be imporved

Satisfactory Can be imporved Satisfactory Good

Good Satisfactory Excellent

Good Good Satisfactory Excellent

Satisfactory Satisfactory Good

Good Good Good Good

Good Good Excellent Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Good

Good Good Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Can be imporved Good Can be imporved

Excellent Satisfactory Good Satisfactory

Good Good Good Good

Can be imporved Good Good Can be imporved

Good Satisfactory Satisfactory Good

Can be imporved Excellent Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent

Can be imporved Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good

Satisfactory Excellent Good

Good Good Good

Excellent Excellent Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Good Good Good

Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Good Good



20.The teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 



20.The teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 



8/30/2019 15:03:31 P laxmi prasanna B.com(regular) 0511700144 6305221325

8/27/2019 20:00:21 Saba anjum B. Com 05117136 9700268329 B.Com(R)

8/27/2019 15:51:43 T.harika bzc final yr 05118215 7569874770

8/27/2019 22:15:13 G.yamini Bsc bzc 3 year 05118217 8686358653 Bsc(BZC)

8/27/2019 20:52:50 Sankeerna Bzc 3rd year 05118221

8/27/2019 16:55:01 Pravalika BZC 3rd yr 05118229 7981287909 Bsc(BZC)

8/28/2019 20:12:11 Krishna thejesvi BZC 3rd year 05118231 7674028595

8/27/2019 15:53:16 G.Percy Jyothsna Bsc.BZC 3rd year 05118234 6281434824 Bsc(BZC)

8/27/2019 22:54:52 Shreesha Bzc 3 year 05118236 9000804432 Bsc(BZC)

8/27/2019 22:46:55 M.pravalika Bsc(bzc) 0518211 8374158431 Bsc(BZC)

8/27/2019 9:23:59 A.priya mary B.com(computers) 51-17- 9701167670 B.Com(C)

8/31/2019 23:52:27 GayatriRajput B.com(generals) 51-17-119 6300162770

8/26/2019 17:37:52 K. Sneha B. Com(G) 51-17-137 9346210997

8/30/2019 16:02:14 Pratapaneni meghana Bcom computers 51-17-504 9866515940 B.Com(C)

8/27/2019 8:58:25 Kamala Haripriya Degree final year completed 51-17-508 8897620012 B.Com(C)

8/26/2019 15:50:49 Vudutha sushma Bcom computer's 51-17-512 9652612928 B.Com(C)

8/26/2019 15:24:03 Prathiksha Tiwari B com 51-17-513 7799513829 B.Com(C)

8/26/2019 15:28:03 Mamatha Bcom ( comp ) 51-17-520 9032512158 B.Com(C)

8/26/2019 19:43:02 M.Akanksha B. Com(Computers) 51-17-531 9963747941 B.Com(C)

8/28/2019 18:05:25 Himabindu Bcom computers 51-17-532 09154887424 B.Com(C)

8/26/2019 15:31:37 K.Saicharani Bcom ( computers) 51-17-535 9010385191 B.Com(C)

8/26/2019 14:55:29 Priyanka Graduated 51-17-536 7993291710 B.Com(C)

8/30/2019 15:24:42 Rathlavath jeevitha B.com.computers 51-17-537 7901108941 B.Com(C)

8/26/2019 15:23:24 Basam shivani B.com general 8185924115

8/26/2019 17:53:21 Madhu B.Com(C)

8/29/2019 15:16:10 Mounika B.com

9/4/2019 15:58:28 RAMYA JANAPATI BA[EPP] 0511737 9949312996 B.A

9/5/2019 18:46:50 shabiha B.com 051-17-102 8179530065 B.Com(R)

9/5/2019 22:19:23 D.Hari Chandana B.com 5117139 7981242914 B.Com(R)

9/5/2019 22:24:57 Sravanthi B.com(comp) 5117524 9640439898

9/6/2019 12:19:21 Sindhuja Bsc bzc 0511700215 7095239288 Bsc(BZC)

http://b.com/
http://b.com/
http://b.com/


Impression about the college through old students /friends / ranking.No

The combinations/courses available Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

any other Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

any other Yes

Teaching standards Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

The combinations/courses available No

Teaching standards Yes

any other Yes

The combinations/courses available Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

any other Yes

any other Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

any other No

All of the above Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

The combinations/courses available Yes

any other Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Teaching standards Yes



Yes To Some Extent No Can be imporved Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Satisfactory

Yes To Some Extent No Satisfactory Can be imporved

Yes To Some Extent No Satisfactory Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Excellent Satisfactory

No To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent No Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

To Some Extent Yes Satisfactory Satisfactory

Yes To a large Extent No Good Good

No To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Excellent Can be imporved

No To Some Extent No Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Can be imporved

No To Some Extent No Good Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent No Good Good

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Can be imporved

To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Excellent Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Good Good



Satisfactory Satisfactory Can be imporved Good Good Satisfactory

Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good

Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good

Good Satisfactory Can be imporved Satisfactory Can be imporved Satisfactory

Can be imporved Satisfactory Good Good Excellent Good

Good Excellent Good Good Good Good

Good Excellent Good Good Excellent Good

Good Good Satisfactory Good Can be imporved Good

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be imporved Can be imporved Can be imporved Can be imporved

Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Satisfactory Good Good Good

Good Good Excellent Excellent Good Good

Good Satisfactory Excellent Excellent Good Good

Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good

Good Can be imporved Good Good Good Good

Excellent Satisfactory Good Good Good Satisfactory

Excellent Excellent Good Excellent Good Good

Good Satisfactory Can be imporved Excellent Can be imporved Satisfactory

Can be imporved Can be imporved Can be imporved Good Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Good Good Good Good Good

Good Good Good Satisfactory Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Can be imporved Can be imporved Good Can be imporved Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Can be imporved Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Can be imporved Can be imporved

Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Excellent Good Good Good Good Good



Can be imporved 30 to 54% Poorly Sometimes effective good

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Can be imporved 55 to 69% Poorly Just satisfactorily good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Can be imporved 70% to 84% Satisfactorily Always effective good

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Thoroughly Sometimes effective good

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Always effective Fair

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective good

Can be imporved 85 to 100% Satisfactorily Always effective very good

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Poorly Sometimes effective good

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily good

Can be imporved 55 to 69% Poorly Generally ineffective good

Good 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Can be imporved 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Satisfactory 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily good

Good 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective very good



Usually unfair Ocaasionally/Some times Rarely Marginally Disagree Rarely

usually fair Usually Often Very well Agree Usually

usually fair Rarely Regularly Significantly Neutral Usually

usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually

Sometimes unfair Rarely Sometimes Very well Agree Usually

usually fair Rarely Often Significantly Strongly agree Usually

usually fair Usually Often Very well Agree Every time

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Very well Neutral Usually

usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Marginally Neutral Usually

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Usually

Always fair Usually Often Very well Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Very well Strongly agree Usually

usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually

Always fair Ocaasionally/Some times Rarely Moderately Agree Every time

Always fair Ocaasionally/Some times Often Moderately Agree Usually

Always fair Every time Rarely Very well Agree Occasionally/Sometimes

Always fair Rarely Rarely Moderately Agree Usually

Always fair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes

usually fair Usually Rarely Moderately Agree Usually

Sometimes unfair Ocaasionally/Some times Sometimes Marginally Neutral Rarely

usually fair Usually Often Very well Agree Usually

usually fair Rarely Rarely Very well Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Significantly Neutral Rarely

usually fair Rarely Rarely Marginally Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Marginally Neutral Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes

usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually

usually fair Usually Often Very well Agree Usually

Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually



Slightly Rarely Disagree Very little Neutral Very little

Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate

Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate

Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Agree Moderate

Partially Rarely Neutral Some what Agree Some what

Reasonably Usually Neutral Some what Strongly agree Moderate

Partially Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent

Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Neutral Very little Strongly agree Some what

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Some what

Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate

Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Some what

Reasonably Usually Agree Very little Agree To a great extent

Fully Usually Agree Some what Agree To a great extent

Fully Usually Neutral Some what Strongly agree Moderate

Slightly Occasionally/Sometimes Agree Very little Strongly agree To a great extent

Reasonably Usually Neutral Moderate Agree To a great extent

Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Some what

Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate

Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Rarely Agree Some what Strongly agree Some what

Partially Rarely Disagree Very little Agree Very little

Slightly Rarely Agree Very little Neutral Some what

Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Very little Strongly agree Very little

Partially Every time Agree Some what Agree Some what

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate



30 - 49% Disagree Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Good Good

50 –69% Neutral Can be improved Excellent Can be improved Satisfactory

30 - 49% Neutral Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved

30 - 49% Neutral Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

50 –69% Agree Good Excellent Good Good

50 –69% stronly Agree Good Good Excellent Excellent

70 –89% Agree Satisfactory Can be improved Can be improved Good

70 –89% Agree Good Can be improved Good Good

30 - 49% Agree Satisfactory Good Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Satisfactory Satisfactory

50 –69% Neutral Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory

50 –69% Agree Good Excellent Good Good

70 –89% Agree Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

70 –89% Agree Good Good Can be improved Satisfactory

30 - 49% Agree Satisfactory Good Satisfactory Can be improved

50 –69% Agree Satisfactory Good Can be improved Can be improved

30 - 49% Agree Can be improved Satisfactory Can be improved Good

30 - 49% Neutral Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved

30 - 49% Neutral Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

70 –89% Neutral Satisfactory Satisfactory Can be improved Can be improved

70 –89% Neutral Good Satisfactory Can be improved Good

30 - 49% Agree Excellent Excellent Good Good

50 –69% Agree Good Good Good Good

30 - 49% Disagree Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

50 –69% Neutral Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

50 –69% Neutral Good Good Can be improved Satisfactory

30 - 49% Agree Can be improved Satisfactory

50 –69% Agree Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Good Satisfactory

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Good Good



Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Good Good Can be improved Good Good Good

Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Satisfactory

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory Satisfactory

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Satisfactory Good Can be improved Can be improved Good Satisfactory

Good Good Good Satisfactory Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Good Satisfactory Good

Satisfactory Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Can be improved

Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Can be improved

Can be improved Good Can be improved Can be improved Good Can be improved

Good Good Can be improved Good Good Good

Good Good Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved

Satisfactory Satisfactory Can be improved Good Can be improved Satisfactory

Can be improved Good Satisfactory Satisfactory Good Can be improved

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Excellent Satisfactory

Good Good Can be improved Good Excellent Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Good Good Can be improved

Can be improved Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Satisfactory

Good Good Can be improved Good Excellent Good

Good Good Can be improved Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Satisfactory Good

Can be improved Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Good



Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Good Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Satisfactory

Satisfactory Can be improved Satisfactory Can be improved Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Good

Good Good Good Good Excellent Good

Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Can be improved Satisfactory Can be improved Excellent Good

Satisfactory Good Satisfactory Good Excellent Good

Can be improved Can be improved Good Can be improved Good Excellent

Can be improved Can be improved Can be improved Good Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good

Satisfactory Can be improved Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent

Can be improved Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Satisfactory Good Good Excellent Good Excellent

Can be improved Can be improved Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent

Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Good Can be improved Can be improved Can be improved Good Good

Satisfactory Can be improved Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Good



Can be improved Can be improved Good Can be improved Can be improved Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory

Satisfactory Can be improved Can be improved Good Can be improved Good

Can be improved Good Good Good Good Can be improved

Excellent Excellent Good Good Satisfactory Satisfactory

Excellent Excellent Good Excellent Satisfactory Good

Excellent Good Satisfactory Good Good Good

Good Good Good Excellent Good Good

Good Can be improved Can be improved Excellent Good Can be improved

Good Good Satisfactory Good Good Good

Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory

Excellent Good Good Good Good Good

Good Good Satisfactory Good Good Good

Excellent Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory

Good Good Satisfactory Good Good Good

Excellent Good Good Good Excellent Excellent

Good Good Good Good Excellent Good

Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Good Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Good Good Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent

Satisfactory Can be improved Can be improved Good Good Good

Good Good Good Good Excellent Good

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Good Can be improved

Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Can be improved

Satisfactory Can be improved Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Good



laxmiprasanna3120@gmail.comCampus infrastructure Can be imporved

sabaanjum1876@gmail.comGood teaching Clean washrooms Satisfactory

harikaharry0802@gmail.comseniour faculty Good

gouti.yamini412@gmail.comFaculty Infrastructure Technological improvement Satisfactory

radhaswomisankeerna1425@gmail.comNothing SEM paper correction improve Library improve Labs improveGood

slnspravalika0618@gmail.com Good

oornitha@gmail.com Teachers standards Cleaniness Infrastructure Digital experienceExcellent

percysweety99@gmail.comEducation Satisfactory

sreeshasankar271@gmail.comGood college Need to improve bathrooms Neeed to place distbins    Good

mpravalika61602@gmail.comLibrary ** classrooms for students (group wise) **Washroom facilities Can be imporved

priyamaryaska@gmail.comTeaching standard Teaching. Good

gayatrisingh00697@gmail.com 1 Good

sirassuvani@email.com Beautiful Campus suruondings cleanlinessPut the dust bins in classroom  Put the dust bins in ground  maintan the washrooms cleanly Good

Pmeghana0000@gmail.comFaculty Good

kamalaharipriya787@gmail.com  Good

vuduthasushma25@gmail.comSeminars conducted in college premisis•Need to improve the office staff members •strict security should maintain near college gate Satisfactory

tiwariprathiksha2912@gmail.comGood environment Suggestions  to provide  washroom with water facility Can be imporved

bakkimamatha138@gmail.comA good college  for womens * Faculty should be well experienced.  * Principal behaviour towards parents and students  are to be improved. * providing  placements  should be  developed .Can be imporved

akankshameka@gmail.comThe college surroundings,play ground,mv hallExperienced Faculty required. Best infrastructure facility. Cleanliness Satisfactory

topulahimabindusmile@gmail.comIt taught the life Better classes. With efficient process without politicsSatisfactory

saicharani565@gmail.comGood infrastructure 1)There must be innovative pedagogical methods..... 2) faculty should encourage students regarding extra circular activities... 3) faculty must explain the subject with a holistic approach.....Satisfactory

priyarathod2618@gmail.comNothing is best Maintenance should be good Good

Rathlavathjeevitha21@gmail.comGood Good

shivanibasam@gmail.comOur college campus is beautiful with full greenery and with good nature & environment. Make the students to participate in every circular activities and as well as studies too.Good

varikuppalamadhu789@gmail.com Can be imporved

mounika5.Jitta@gmail.comCollege environment Good

ramyajanapati12@gmail.comGOOD TOILETS, WATER,GROUNDSatisfactory

shabiha215@gmail.com You make students to develop more  and some teacher have best quality teachings as students can improve Can be imporved

chandanaminnu716@gmail.comFaculty Have to Improve hostel,mess at lotGood

gannojisravanthi088@gmail.comFaculty     Satisfactory

kommojusindhuja54@gmail.comSubject faculty Everything is good Good



Can be imporved Satisfactory Good Can be imporved

Good Satisfactory Good Good

Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Good

Can be imporved Can be imporved Excellent Good

Excellent Satisfactory Satisfactory Good

Excellent Satisfactory Good Excellent

Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Good Good

Good Can be imporved Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Excellent

Good Good Good Good

Good Good Satisfactory Good

Good Good Good Good

Good Good Satisfactory Good

Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Good Good

Satisfactory Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Can be imporved Good Can be imporved Can be imporved

Good Good Good Good

Satisfactory Can be imporved Satisfactory Satisfactory

Can be imporved Satisfactory Good

Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good







9/6/2019 12:27:55  A NAVITHA BSC (BIOTECH) 5117407 9676183383 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:35:50 Geervani Tummala BSc biotechnology 5117413 7993805703 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:38:26 Pogula preethi Biotechnology 5117410 9949760542 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:41:18 T. Pravalika Btzc 5117419 8179188230 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:42:08 Niharika Btzc 51-17-417 09160655761 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:44:18 Prashanthi Godari Bsc biotechnology 51-17-402 9059709138 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:45:03 P.Rohithasree Bsc btzc 05117412 7995825503 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:45:29 Shereena parveen Bsc BtZC 5117415 7799516141 BSC(BtZC)

9/7/2019 12:45:46 Praneetha Bsc.BtZC 5117427 8522838272 Bsc(BZC)

9/7/2019 13:26:11 BOCKI TRIVENI BT.Z.C 51-17-426 9010027946 BSC(BtZC)

9/7/2019 15:49:01 Thanneeru  sireesha B. Com(general) 0511700142 7997233117 B.Com(R)

9/11/2019 8:18:12 Kota  Bhuvaneshwari Finale year  (completed) 51-17-505 7075348815 B.Com(C)

9/11/2019 11:38:51 Sireesha jetti B.com computers 51-17-514 9515361706

9/11/2019 14:38:13 P Mangamma Mscs +919441811855 BSc(MSCs)

9/11/2019 14:51:52 GOPI JASWANTHI B.com 5117125 7569292503 B.Com(R)

9/11/2019 22:33:03 Samreensulthana B.com genral complete 5117138 7659873417 B.Com(C)

9/12/2019 20:59:02 Rashmitha B.com 051-17-104 7989u97013 B.Com(R)

9/13/2019 11:19:01 Mani jyothi Bsc bzc 5117206 7729929625 Bsc(BZC)

9/13/2019 11:25:34 Vennela Btzc 5117409 9390734373 Bsc(BZC)

9/14/2019 10:47:40 Telluri. Anusha Bsc.btzc 5117423 8686826865 BSC(BtZC)

9/15/2019 1:47:00 Poojitha EPP 051-17-011 9182280205 B.A

9/16/2019 11:05:35 Dumpa chandanaa Btzc 5117428 7013280886 BSC(BtZC)

9/16/2019 14:40:17 Bhavana B.com computers 05117517 8143308433 B.Com(C)

9/16/2019 14:55:21 Kuthuru pooja Bsc mscs 51-17-319 9959355279 BSc(MSCs)

9/16/2019 15:02:19 Ravalika Bsc mscs 5117315 9182149929 BSc(MSCs)

9/17/2019 11:00:39 madhyam vamsha vardhiniB.A 05117017 9391779718 B.A

9/17/2019 12:30:42 Vasudha BA 051 - 17 - 013 8096751305 B.A

9/17/2019 14:35:55 Tauqeer Bsc-bzc 0511700220 8628209259 Bsc(BZC)

9/17/2019 17:24:00 Shamini Singh Thakur B.com (Regular) 051-17-106 9441182725 B.Com(R)

9/17/2019 19:21:39 Macherla Pravalika Bsc( mscs) 51-17-306 8309480362 BSc(MSCs)

9/17/2019 20:56:19 P.Thriveni Degree 5117303 7013836735 BSc(MSCs)

http://b.com/
http://b.com/


The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

The combinations/courses available No

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

The combinations/courses available No

The combinations/courses available Yes

All of the above Yes

Teaching standards Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Teaching standards Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

any other No

All of the above Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

Teaching standards Yes

The combinations/courses available Yes

All of the above Yes

any other No

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes



Yes To Some Extent Yes Excellent Good

Yes To Some Extent Yes Excellent Excellent

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To a large Extent Yes Good Good

No To Some Extent Yes Satisfactory Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To Some Extent Yes Excellent Excellent

Yes To Some Extent Yes Excellent Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent No Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Good

No To Some Extent Yes Satisfactory Satisfactory

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To a large Extent Yes Good Satisfactory

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Can be imporved Satisfactory

No To Some Extent Yes Excellent Can be imporved

Yes To a large Extent Yes Good Excellent

No To Some Extent No Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Can be imporved

No To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Satisfactory

No To Some Extent No Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory



Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Excellent Good Good

Good Good Satisfactory Good Good Good

Good Satisfactory Good Good Good Good

Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Excellent

Good Excellent Good Excellent Good Good

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Can be imporved Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Satisfactory Good Good

Good Satisfactory Satisfactory Excellent Good Good

Good Excellent Excellent Good Good Excellent

Excellent Good Good Excellent Good Good

Good Good Good Good Satisfactory Good

Good Good Good Good Good Satisfactory

Good Satisfactory Can be imporved Excellent Good Satisfactory

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent

Satisfactory Excellent Good Excellent Good Satisfactory

Can be imporved Can be imporved Can be imporved Can be imporved Can be imporved Can be imporved

Can be imporved Good Good Excellent Satisfactory Good

Good Excellent Excellent Good Good Good

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Satisfactory Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Good



Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Satisfactory 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily good

Good 70% to 84% Poorly Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Can be imporved 30 to 54% Poorly Generally ineffective good

Can be imporved 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Can be imporved 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Satisfactory 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Satisfactory 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective good

Satisfactory 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective very good



usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually

Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually

Always fair Usually Rarely Significantly Agree Usually

usually fair Usually Often Very well Agree Usually

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually

Always fair Usually Often Very well Agree Usually

Always fair Ocaasionally/Some times Sometimes Very well Agree Every time

usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time

usually fair Usually Often Significantly Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Rarely Moderately Agree Every time

Always fair Usually Often Very well Agree Usually

usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time

usually fair Usually Often Very well Agree Usually

Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time

usually fair Usually Often Significantly Agree Usually

Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time

usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time

usually fair Ocaasionally/Some times Regularly Very well Agree Usually

Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time

Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time

Usually unfair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely

Always fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time

Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually

Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time

Always fair Usually Often Significantly Agree Usually

usually fair Usually Rarely Moderately Neutral Usually

Always fair Usually Regularly Very well Neutral Usually

usually fair Usually Sometimes Agree Usually

Always fair Every time Often Very well Agree Every time



Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Usually Agree Some what Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Disagree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Disagree Moderate

Reasonably Usually Agree Some what Agree Some what

Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate

Reasonably Usually Agree Some what Agree Some what

Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate

Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Some what

Reasonably Every time

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate

Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate

Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent

Partially Rarely Neutral Some what Agree Some what

Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Partially Occasionally/Sometimes Agree Some what

Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate



70 –89% stronly Agree Excellent Good Can be improved Can be improved

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Good Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

70 –89% Agree Good Good Satisfactory Satisfactory

70 –89% stronly Agree Good Good Good Good

70 –89% stronly Agree Good Good Good Good

70 –89% stronly Agree Good Good Can be improved Satisfactory

70 –89% stronly Agree Good Good Can be improved Satisfactory

70 –89% stronly Agree Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory

50 –69% Agree Excellent Excellent Good Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

30 - 49% Neutral Can be improved Good Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Good Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

70 –89% Neutral Good Excellent Excellent Excellent

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Good Excellent

70 –89% Agree Good Excellent Good Good

70 –89% Agree Good Good Satisfactory Satisfactory

70 –89% stronly Agree Good Good Can be improved Good

70 –89% Agree Can be improved Good Good Good

70 –89% stronly Agree Good Good Good Satisfactory

70 –89% stronly Agree Good Satisfactory Good Satisfactory

30 - 49% Disagree Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Agree Good Good Satisfactory

70 –89% Agree Good Good Good Excellent

50 –69% stronly Agree Good Good Satisfactory Satisfactory

50 –69% Agree Satisfactory Can be improved Satisfactory Good

70 –89% Agree Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

70 –89% Agree Good Good Good Good

50 –69% Neutral Good Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Excellent Good Good



Can be improved Good Can be improved Good Good Good

Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Can be improved

Good Good Can be improved Can be improved Good Can be improved

Good Can be improved Can be improved Satisfactory Good Can be improved

Good Satisfactory Can be improved Good Good Can be improved

Can be improved Good Can be improved Satisfactory Good Satisfactory

Can be improved Good Can be improved Good Good Satisfactory

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Good Good Good Good Good Satisfactory

Can be improved Satisfactory

Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Can be improved

Good Satisfactory Good Good Excellent Good

Good Good Satisfactory Good Good Good

Can be improved Satisfactory Can be improved Good Satisfactory Satisfactory

Can be improved Satisfactory Can be improved Good Good Satisfactory

Can be improved Satisfactory Can be improved Good Excellent Can be improved

Satisfactory Good Can be improved Excellent Excellent Good

Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Satisfactory Good Can be improved Good Good Satisfactory

Can be improved Can be improved Can be improved Good Can be improved Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Satisfactory Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Excellent Good



Good Can be improved Good Good Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Can be improved Satisfactory Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Good Satisfactory Good Good Good Good

Satisfactory Good Good Good Good Good

Satisfactory Can be improved Good Good Satisfactory

Satisfactory Can be improved Good Good Good

Good Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory

Can be improved Can be improved Good Satisfactory Can be improved Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Good Excellent Satisfactory Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good

Satisfactory Can be improved Good Good Good Good

Can be improved Satisfactory Excellent Satisfactory Excellent Good

Good Satisfactory Excellent Excellent Good Excellent

Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Excellent

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Can be improved Good Good Satisfactory Satisfactory Good

Can be improved Can be improved Good Excellent Good Satisfactory

Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good

Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Satisfactory Good Good Good

Satisfactory Can be improved Satisfactory Satisfactory Good

Good Good Good Good Good Good



Excellent Excellent Good Good Excellent Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Good Good Satisfactory Good Satisfactory

Good Good Good Excellent Excellent

Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Good Satisfactory

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Satisfactory Satisfactory Can be improved Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good

Excellent Good Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Satisfactory Good Good Excellent

Excellent Good Good Can be improved Excellent Good

Good Good Good Good Excellent Excellent

Excellent Excellent Satisfactory Good Excellent Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Excellent Excellent Good Satisfactory Can be improved Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Good Excellent Good Good

Good Good Excellent Satisfactory Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Excellent Excellent Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Excellent Good Good Excellent Good



sruthiradapaka996@gmail.comGOOD BOOKS,COMPLAINTBOX,WATERSatisfactory

geervani9@gmail.com Library Excellent

preethipogula987@gmail.comTeaching Labs internships Good

thotapravalika99@gmail.comWay of explaination Conducting labs on correct timeSatisfactory

niharikaashinaveni@gmail.comTeaching Good

prashanthigodari@gmail.com Good

rohithasree101@gmail.comGood explanation Improvement of lab facilitesGood

bluepinksherin@gmail.comTeaching faculty Improve laboratory work Excellent

praneethaedam9@gmail.comFaculty Should improve water facility Need of  equipments in laboratory Satisfactory

trivenireddy567@gmail.comCONDUCTING VARIOUS SEMINARSIMPROVE TEACHING,IMPROVEMENT OF SANITATION,PROVISION OF DRINKING WATERGood

siri40898@gmail.com Teaching Good in teaching Good

kotabhuvaneshwari123@gmail.com Can be imporved

sireeshajetti126@gmail.comGood education Good

mangapanku@gmail.com Good faclty Good

jaswanthig90@gmail.com Study purpose and encouragement from lecturers to studentsNice Good

anitha.sidveer@gmail.comGood college Excellent

rashmipodem99@gmail.com Excellent

manijyothinampelly@gmail.comEnvironment Wash room should be neat Lab equipmentsExcellent

vennelaguguloth13@gmail.comStudies Lab equipments Good

anutelluri8686@gmail.comTeaching levels Good

poojitha.anthati@gmail.comLectures Good

chandanadumpa17@gmail.comTeaching No suggestion Good

kbhavanamonu@gmail.com Can be imporved

poojasagark9@gmail.com Good environment Timings of college Can be imporved

bijjiravalika@gmail.com Good environment Timing Can be imporved

vamshavardhini21@gmail.comfaculty facilities,canteen,surroundings.Good

vasudhachary97@gmail.comFaculty Campus should be more clean Excellent

tauqeer9912@gmail.com Environment Satisfactory

Teachings of faculty Infrastructure Good

Good

Good



Excellent Good Excellent Excellent

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good

Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Satisfactory Good

Good Good Good Excellent

Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Can be imporved Can be imporved

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Excellent Good

Excellent Good Good Excellent

Good Good Good Good

Good Satisfactory Good Good

Good Satisfactory Satisfactory Good

Can be imporved Good Satisfactory Excellent

Excellent Excellent Good Excellent

Good Satisfactory Excellent

Can be imporved Can be imporved Can be imporved Can be imporved

Good Good Good Good

Good Can be imporved Satisfactory Good

Excellent Excellent Good Good

Excellent Excellent Satisfactory Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Satisfactory Satisfactory Good







9/17/2019 22:26:33 Konyala lakshmi Bsc mscs 5117309 9908844914 BSc(MSCs)

9/18/2019 12:00:12 E.Vijaya bai bsc bzc 51-17-225 7013654923

9/18/2019 12:05:27 VIJAYABHARATHI BSC BZC 51-17-229 9505609129 Bsc(BZC)

9/18/2019 12:06:24 V.Himabindu Bsc BZC 0511700204 9848220931 Bsc(BZC)

9/18/2019 12:07:26 Avula manisha BSC  BZC 51-17-221 7995688976 Bsc(BZC)

9/18/2019 12:10:02 Mubeena Fathima B.com(computers) 51-17-516 7981406058 B.Com(C)

9/18/2019 12:29:25 Divyapranitha Bsc.bzc 5117209 7013263566 Bsc(BZC)

9/18/2019 12:40:13 Chandrakala Bsc(mscs) 5117329 9602698955 BSc(MSCs)

9/18/2019 13:00:44 Lalukota Anitha Bcom computers 5117502 8185860110 B.Com(C)

9/19/2019 15:54:28 P .umarani Bsc.bzc Bsc(BZC)

9/19/2019 20:04:58 Poojitha Bcom computers 5117509 7093028030 B.Com(C)

9/20/2019 11:19:15 Swathi Bcom general 0511700135 9133022926 B.Com(R)

9/21/2019 14:52:00 V.Jyothi Bcom 51-17-521 8309773913 B.Com(C)

9/21/2019 15:32:08 GUNDIMEDA SAI PARIMALABsc(mscs) 5117314 9603711846

9/21/2019 15:44:27 Meravath manjula B com general 051-17- 153 9505086485 B.Com(R)

9/21/2019 21:57:06 Kinguri anusha Bsc mscs 5117302 9381458403

9/23/2019 14:53:03 Bhavani B.com general 05117110 9398091519

9/23/2019 15:50:35 Neerati.vennela bcom computers 51-17-523 9704749611 B.Com(C)

9/24/2019 19:03:06 B.Manisha Bcom  (regular ) 0511700115 9642183559 B.Com(R)

9/25/2019 12:19:11 Avula Anusha Bsc Bzc 05117217 9848308248 Bsc(BZC)

9/25/2019 12:19:14 Mehjabeen Bsc bzc 05117207 9912029580 Bsc(BZC)

9/25/2019 12:25:20 Sri Ramya B.com regular 051-17-114 9290007897 B.Com(R)

9/25/2019 15:54:41 Keerthi Bcom computers 51-17-528 8228047355 B.Com(C)

9/25/2019 15:57:53 harithagovind B.com(computers) 15-17-530 8466046164 B.Com(C)

9/27/2019 11:25:35 Anupati manjula B.com  (general ) 051-17-122 9346648831

9/27/2019 11:44:50 k .aruna BA (EPP) 051-17-033 8096031695 B.A

9/30/2019 12:48:12 K. Varshini Bsc. Btzc 5117414 7702674058 BSC(BtZC)

10/1/2019 15:55:22 M SRI SOWMYA BSC Biotechnology 5117411 8501866577 BSC(BtZC)

10/1/2019 15:59:44 Sangi manasa BSC bzc 5117218 7036312784 Bsc(BZC)

10/3/2019 9:27:30 Yashasvi Nethala Bsc Bzc 5117224 7036870423 Bsc(BZC)

10/15/2019 13:23:37 Hari chandana Bcom 051-17-139 7981242914 B.Com(R)



Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

All of the above Yes

Infrastructure Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

The combinations/courses available Yes

Teaching standards Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

The combinations/courses available Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

All of the above Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.No

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Teaching standards Yes

Teaching standards Yes

The combinations/courses available Yes

All of the above Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes



No To Some Extent No Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Satisfactory Can be imporved

No To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Excellent Good

No To Some Extent Yes Can be imporved Can be imporved

To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Satisfactory Can be imporved

No To Some Extent Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

No To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To a large Extent Yes Good Good

No To Some Extent Yes Satisfactory Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Can be imporved Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Can be imporved Can be imporved

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Good

No To Some Extent Yes Excellent Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Excellent

Yes To a large Extent Yes Satisfactory Satisfactory



Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Good Excellent Excellent Good Good

Good Good Good Good Excellent Excellent

Excellent Good Excellent Excellent Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Satisfactory

Good Good Good Good Can be imporved Can be imporved

Excellent Excellent Good Good Good Good

Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Excellent Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Good Can be imporved Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Can be imporved Good Good

Good Good Good Good Good Excellent

Excellent Excellent Good Good Good Good

Satisfactory Good Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Good Good Satisfactory Good

Excellent Excellent Good Excellent Good Good

Good Can be imporved Can be imporved Excellent Good Good

Satisfactory Can be imporved Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Good Can be imporved Can be imporved Excellent Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent

Good Excellent Satisfactory Satisfactory Good Good

Excellent Excellent Satisfactory Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent

Good Satisfactory Good Excellent Good Good



Satisfactory 70% to 84% Thoroughly Always effective good

Excellent 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Excellent 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent

Can be imporved 70% to 84% Satisfactorily Always effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective very good

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective good

Can be imporved 70% to 84% Poorly Just satisfactorily good

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent

Excellent 70% to 84% Satisfactorily Always effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective very good

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective very good



usually fair Every time Rarely Neutral Usually

Always fair Every time Regularly Very well Neutral Rarely

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

usually fair Usually Often Very well Agree Every time

Always fair Every time Often Significantly Agree Every time

Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time

usually fair Ocaasionally/Some times Rarely Moderately Neutral Usually

Always fair Usually Often Very well Agree Usually

Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually

Sometimes unfair Usually Often Very well Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Rarely Moderately Agree Usually

Always fair Usually Often Very well Agree Every time

usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Often Very well Agree Every time

Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time

Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time

Always fair Ocaasionally/Some times Sometimes Moderately Neutral Usually

usually fair Every time Often Very well Agree Usually

Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time

Always fair Every time Rarely Significantly Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Rarely Marginally Neutral Usually

usually fair Every time Often Moderately Disagree Occasionally/Sometimes

Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time

usually fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time

usually fair Usually Often Very well Agree Usually

usually fair Usually Often Moderately Neutral Usually

Always fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually

Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time

Always fair Usually Often Very well Agree Usually



Partially Rarely Neutral Some what Agree Some what

Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral

Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent

Partially Rarely Neutral Moderate Neutral Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate

Partially Rarely Agree Moderate Neutral Moderate

Fully Usually Agree Some what Strongly agree Some what

Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate

Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Every time Strongly agree Moderate Disagree Moderate

Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Moderate

Partially Rarely Agree Some what Strongly agree Some what

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate

Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent

Reasonably Usually Strongly agree Moderate Disagree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate

Partially Usually Strongly agree Moderate Neutral Moderate

Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate



50 –69% Neutral Satisfactory Good

50 –69% stronly Agree Excellent Excellent Can be improved Can be improved

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent

70 –89% Agree Excellent Good Satisfactory Good

50 –69% stronly Agree Excellent Excellent Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Above 90% Agree Good Good Satisfactory Satisfactory

Above 90% Excellent Satisfactory Good Good

50 –69% Neutral Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Excellent Good Can be improved Satisfactory

70 –89% Agree Good Good Good Good

30 - 49% Agree Satisfactory Good Satisfactory Can be improved

30 - 49% Agree Can be improved Good Can be improved Can be improved

70 –89% Agree Good Good Good Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

Above 90% Good Good Good Good

70 –89% Neutral Good Good Good Good

Above 90% stronly Agree Good Good Good Good

30 - 49% Agree Good Good Satisfactory Good

70 –89% Agree Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory

70 –89% stronly Agree Excellent Good Satisfactory Good

50 –69% Agree Good Good Good Good

30 - 49% Neutral Satisfactory Satisfactory Can be improved Can be improved

30 - 49% Neutral Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved

30 - 49% Agree Can be improved Good Can be improved Good

30 - 49% Agree Good Good Satisfactory Satisfactory

Above 90% stronly Agree Good Satisfactory Good Good

70 –89% Neutral Excellent Good Can be improved Good

70 –89% Agree Excellent Good Good Good

70 –89% Agree Good Excellent Satisfactory Good

70 –89% Agree Good Good Satisfactory Satisfactory



Excellent Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Satisfactory

Excellent Excellent Good Excellent Excellent

Can be improved Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Good Can be improved Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Satisfactory

Excellent Good Can be improved Good Excellent Good

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Satisfactory Good Can be improved Excellent Good Good

Satisfactory Good Can be improved Good Good Good

Can be improved Satisfactory Can be improved Good Good Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Satisfactory Good Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Can be improved Excellent Satisfactory Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Satisfactory Good Satisfactory

Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory

Good Excellent Good Good Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Can be improved Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved

Good Satisfactory Can be improved Excellent Good Good

Can be improved Satisfactory Can be improved Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Good Good Can be improved

Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Excellent Can be improved Good Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good



Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Excellent Excellent Good

Good Good Excellent Good Excellent

Satisfactory Can be improved Good Good Good Good

Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Good

Good Good Good Good Good Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Good Good Excellent Good

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Good Can be improved Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good

Can be improved Can be improved Satisfactory Good Good Good

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Good

Can be improved Can be improved Good Can be improved Satisfactory Good

Good Good Good Good Excellent Excellent

Can be improved Can be improved Good Good Can be improved Excellent

Satisfactory Excellent Good Good Excellent Good

Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Good Satisfactory Good Good Excellent Satisfactory

Good Satisfactory Good Satisfactory Excellent Satisfactory

Can be improved Can be improved Can be improved Excellent Good Good

Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory Can be improved Excellent

Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good

Can be improved Good Satisfactory Can be improved Satisfactory Excellent

Can be improved Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Excellent

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good



Excellent Good Satisfactory Good

Excellent Can be improved Excellent Good Can be improved Can be improved

Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Good Good Good

Excellent Satisfactory Excellent Good Can be improved Can be improved

Satisfactory Can be improved Can be improved Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Good Can be improved

Good Good Good Good Good Good

Excellent Good Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved

Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good

Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Good Good Good Satisfactory Satisfactory Excellent

Good Good Good Good Good Good

Excellent Good Good Good Satisfactory Good

Good Good Satisfactory Good Excellent Good

Good Good Good Good Excellent Satisfactory

Excellent Good Can be improved Satisfactory Good Good

Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent

Excellent Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Good Satisfactory Good Satisfactory Excellent Excellent

Excellent Satisfactory Satisfactory Good Excellent Good

Excellent Excellent Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good



Environment Good

infrastructure Improve neatness Excellent

library Excellent

Practical labs Reduction of syllabus, Good

Infrastructure Improve cleanliness, sanitationGood

Teachers support Good

Good

Infrastructure Books in library  Implementation more curricular programs  Improve sportsExcellent

Good atmosphere for studying Conduct some activities like debating ,some educational trips etcSatisfactory

Environment Good

Mv hall Good

Education Facility Good

Good

Teaching Excellent

Excellent

Good

 Good future Yes Excellent

teaching staff Good

Teaching standard Improve infrastructure, sports and cultural activities Good

Excellent

Education Good

Library Washrooms Classrooms Play groundGood

Environment Can be imporved

College programs and environment Provide Regular classes Can be imporved

reputed college Better infrastructure facilities Excellent

good college Better other facilities Satisfactory

Giving seminars Keep library in hostel; assignment along with that topic explainationGood

Kg to Pg education Satisfactory

Library To improve Hostel facilitiesGood

Good

Faculty Hostel can be more better Good



Good Can be imporved Good Good

Good Good Excellent Good

Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good

Excellent Good Excellent Excellent

Good Can be imporved Good Good

Good Good Good Excellent

Excellent Excellent Good Excellent

Can be imporved Satisfactory Satisfactory Excellent

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Satisfactory Satisfactory

Can be imporved Can be imporved Satisfactory

Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Satisfactory Good

Good Good Good Good

Excellent Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Excellent Excellent

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Can be imporved Good Satisfactory Satisfactory

Good Excellent Good Satisfactory

Satisfactory Excellent Satisfactory Good

Good Good Good Good

Good Satisfactory Satisfactory Excellent

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent

Good Good Excellent Excellent

Good Good Good Good







10/21/2019 13:42:11 Manasa Bsc stats 51-17-332 7569699942 BSc(MSCs)

10/21/2019 14:06:31 Chaitanya B com 51-17-00127 8106552281 B.Com(R)

10/25/2019 11:14:05 Fathima begum Graduated 

10/25/2019 11:18:14 Fathima begum Graduated 5117524 6301826410 B.Com(C)

10/29/2019 12:16:00 Kangala srilatha BA EPP 051-17-031 8179848414 B.A

10/29/2019 14:37:53 Bhavani Mscs 5117312 9121768854 BSc(MSCs)

10/29/2019 14:38:31

10/31/2019 15:33:14 Sriram nandini Bsc mscs 5116372 8328312916 BSc(MSCs)

11/1/2019 15:56:59 Thati soumya B com computers 51-17 - 529 8501997807 B.Com(C)

11/1/2019 15:58:29 Vasantha podeti Degree 051-17-008 8142502388 B.A

11/2/2019 14:56:51 GUNDU BHAVANA Bsc Biotechnology 5117416 9347654761 BSC(BtZC)

11/2/2019 14:57:23 B.Navyasri Bsc biotechnology zoology chemistry51-17-422 9398249572 BSC(BtZC)

11/2/2019 14:59:46 Thati Haritha Bsc.Biotechnology 5117401 7997059084 BSC(BtZC)

11/2/2019 15:29:37 Degala.Srujana Bsc BZC 051-17-00222 9010895676 Bsc(BZC)

11/4/2019 11:26:09 Sapavat sharada BA (Epp) English medium  3rd year05117003 9133046065 B.A

11/4/2019 11:26:58 M.Nirupa B.A epp Telugu medium 051-17-034 7036370844 B.A

11/4/2019 11:27:17 Goikar Basanthi BA (epp) telugu medium 051-17-0035 8340974256

11/4/2019 14:33:00 P navya sri Bzc 51_17-226 8500614092 Bsc(BZC)

11/6/2019 13:20:19 Darshanam .amani B com computers 51-17-19 9381653561 B.Com(C)

11/6/2019 14:08:58 Victoria Rani Mscs 5117307 8309484843 BSc(MSCs)

11/6/2019 14:12:40 Teja sree Bsc mscs 5117330 7569287603 BSc(MSCs)

11/7/2019 11:10:34 Amreen sultana Bsc mscs 5117323 7288927607 BSc(MSCs)

11/7/2019 11:12:19 Etukala shyamala Bsc mscs 5117331 9603194491 BSc(MSCs)

11/7/2019 11:12:57



Teaching standards Yes

Teaching standards Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Impression about the college through old students /friends / ranking.Yes

Teaching standards No

All of the above Yes

All of the above Yes

All of the above Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

Teaching standards Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

The combinations/courses available Yes

Teaching standards Yes

All of the above Yes

The combinations/courses available Yes

Teaching standards Yes

Teaching standards Yes



No To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Satisfactory

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To Some Extent Yes Good Excellent

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Excellent Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Excellent Satisfactory

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Excellent

Yes To a large Extent Yes Good Good

Yes To Some Extent Yes Good Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good

Yes To a large Extent Yes Excellent Good



Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good

Excellent Good Satisfactory Good Good Good

Good Good Good Excellent Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Excellent Satisfactory Good Satisfactory Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Excellent Good Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent

Excellent Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Excellent Excellent Can be imporved

Excellent Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good

Good Good Good Good Good Good



Good 55 to 69% Thoroughly Always effective good

Satisfactory 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent

Satisfactory 85 to 100% Satisfactorily Always effective very good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Good 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective good

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent

Excellent 70% to 84% Thoroughly Always effective very good

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Excellent 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective good

Good 70% to 84% Thoroughly Always effective good

Can be imporved 70% to 84% Satisfactorily Sometimes effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Satisfactory 85 to 100% Satisfactorily Always effective very good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective very good

Excellent 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent

Good 70% to 84% Satisfactorily Just satisfactorily very good

Good 70% to 84% Satisfactorily Always effective good

Good 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent

Good 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent



Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Neutral Every time

usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually

usually fair Every time Often Very well Agree Usually

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time

Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time

Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time

Sometimes unfair Ocaasionally/Some times Sometimes Moderately Strongly agree Occasionally/Sometimes

usually fair Ocaasionally/Some times Sometimes Very well Agree Every time

Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time

Always fair Every time Often Very well Agree Every time

Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time

Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time

usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually

Always fair Every time Often Moderately Agree Usually

usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually

usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually

usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually

usually fair Ocaasionally/Some times Regularly Significantly Strongly agree Every time

Sometimes unfair Usually Often Moderately Neutral Rarely

usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time

Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time

Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time



Partially Every time Agree Very little Strongly agree Very little

Partially Usually Agree Moderate Neutral Moderate

Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Disagree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what

Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate

Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Fully Usually Agree Some what Agree Moderate

Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent

Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate

Slightly Every time Strongly agree Moderate Neutral Very little

Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent

Partially Usually Strongly agree Some what

Usually Agree Moderate Agree Moderate

Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent

Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent



50 –69% Neutral Good Good Good Satisfactory

70 –89% Agree Good Good Satisfactory Good

Above 90% stronly Agree Good Can be improved Can be improved Can be improved

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent

70 –89% stronly Agree Excellent Good Good Satisfactory

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Good

70 –89% Agree Satisfactory Good Satisfactory Good

Above 90% stronly Agree Good Good Good Good

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Good Good

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Good

70 –89% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Good

70 –89% Agree Good Excellent Good Good

70 –89% Agree Good Satisfactory Good Good

50 –69% Agree Good Satisfactory Can be improved Good

Above 90% Agree Good Good Good Good

70 –89% Agree Good Good Good Good

70 –89% Agree Good Good Satisfactory Good

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent

50 –69% Disagree Excellent Excellent Satisfactory

70 –89% Agree Good Good Good Good

Above 90% Agree Excellent Excellent Excellent Good

Above 90% stronly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent



Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good

Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Can be improved Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Good

Good Good Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved

Can be improved Satisfactory Can be improved Can be improved Can be improved Satisfactory

Good Good Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good

Excellent Good Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Excellent Good

Satisfactory Good Can be improved Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Satisfactory Satisfactory Can be improved Good Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Satisfactory Good Excellent Good

Good Good Can be improved Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Satisfactory Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Can be improved Good Good Good

Good Good Good Satisfactory Good Good



Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good

Good Good Good Good Satisfactory Good

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Satisfactory Good Satisfactory

Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Can be improved Good

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Excellent Excellent Good Satisfactory Good Good

Good Good Excellent Good Good Excellent

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Satisfactory Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Excellent

Good Satisfactory Satisfactory Good Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Satisfactory Good Good

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good



Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

Good Good Excellent Good Satisfactory Satisfactory

Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Satisfactory

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Good

Good Excellent Excellent Good Good Excellent

Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent

Excellent Good Good Good Excellent Excellent

Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Excellent Good

Can be improved Good Good Good Excellent Good

Excellent Good Good Good Excellent Excellent

Excellent Excellent Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent

Good Good

Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Good Good Good

Good Good Good Good Good Excellent



Good  job Stats Good

More knowledge Improve my communication and subject knowledgeSatisfactory

Staff Everything is good Can be imporved

Staff Everything is good Excellent

Medam  teaching Wash rooms Excellent

Environment Good Excellent

Good 

Faculty Nothing is there Good

All course are available Excellent

All courses are available Good

Teaching Improve more practical Improve more book in library Excellent

Teaching Improve more practical knowledge Library books 

Teaching Improve library Good

Laboratories Keep the surroundings cleanGood

Time management Library time should be expanded  Management( some) should not take more time do their duties  Students  very often have experience waiting in front of windows for paying fees . Good

Time management Library time should be expanded management should not take more time do their dutiesGood

Time management Class room time should be expanded management should   not take more time their duties Satisfactory

Environment library Good

Faculty Group discussionFaculty Excellent

Good

Environment Good

College whether Excellent

Collegewhether Good



Good Good Satisfactory Satisfactory

Good Good Good Good

Satisfactory Good Satisfactory Good

Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Excellent Good Good

Good Good Good Satisfactory

Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Good Good

Excellent Good Excellent Excellent

Excellent Good Excellent Excellent

Excellent Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Excellent Satisfactory Good

Excellent Excellent Excellent Good

Good Good Good Good

Good Excellent Excellent Excellent

Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Good

Good Good Good Good







Timestam

p

Email 

address Course

1. 

Percenatg

e of 

classes 

2. 

Number 

of hours 

per week Sem I Sem II Sem III Sem IV Sem V

21/08/201

9 11:51:17

shammus

am9@gm

ail.com BA 60-80 4-Feb

21/08/201

9 12:14:35

vamshava

rdhini21@

gmail.com BA 60-80 0-2 6 7.9 8.9 8.7 8.8

25/08/201

9 12:20:07

vasanthap

odeti@gm

ail.com BA 80-100 8-Jun 8 8.3 8.5 8.8 8.4

25/08/201

9 12:20:56

vasanthap

odeti@gm

ail.com

26/08/201

9 14:47:21

sujji21266

@gmail.c

om BA 80-100 Option 6 8.2 9.4 9.1 9.2 8.7

26/08/201

9 14:47:35

sujji21266

@gmail.c

om

26/08/201

9 15:00:21

priyaratho

d2618@g

mail.com B.Com(C) 60-80 0-2 6.2 6.7 7 7.7 7.2

26/08/201

9 15:12:23

yeseshwin

imora170

7@gmail.

com B.Com(R) 60-80 6-Apr 70 70 60 60 60

26/08/201

9 15:23:37

HuriyaKha

n876@ma

il.com B.Com(R) 60-80 10-Aug 65 73 78 80 70

26/08/201

9 15:33:30

tiwariprath

iksha2912

@gmail.c

om B.Com(C) 80-100 8-Jun 8 8.2 8.4 8.1 7.9



26/08/201

9 15:50:55

saicharani

565@gma

il.com B.Com(C) 80-100 6-Apr 8 8.6 9.6 9 9

26/08/201

9 15:59:33

vuduthasu

shma25@

gmail.com B.Com(C) 80-100 8-Jun 85 9 9.2 9.1 9.2

26/08/201

9 17:54:26

syedakau

sarunnisa

123@gma

il.com B.Com(C) 80-100 0-2 9.1 9.3 9.4 9.4 9.5

26/08/201

9 19:48:09

akanksha

meka@g

mail.com B.Com(C) 80-100 8-Jun 7.9 8.1 9 8.8 8.7

26/08/201

9 20:52:11

likhithapat

el1212@g

mail.com B.Com(C) 80-100 4-Feb 8.2 8.5 8.9 8.9 9.1

27/08/201

9 19:59:20

zebaanju

m498@g

mail.com B.Com(R) 60-80 8-Jun

27/08/201

9 19:59:33

zebaanju

m498@g

mail.com

27/08/201

9 20:03:09

sabaanju

m1876@g

mail.com B.Com(R) 80-100 10-Aug



27/08/201

9 20:04:29

zebaanju

m498@g

mail.com B.Com(R) 80-100 10-Aug

28/08/201

9 17:19:11

naziafatim

a293@gm

ail.com B.Com(R) 60-80 8-Jun 8.86 9 8 8.9 8.4

28/08/201

9 19:01:45

d.nandinin

etha468@

gmail.com B.Com(C) 80-100 6-Apr 9 8.68 9.2 9 9.5

29/08/201

9 13:58:52

challapura

mkeerthi1

63@gmail

.com B.Com(C) 60-80 8-Jun 8.5 9 9.7 9.3 9.3

29/08/201

9 14:04:14

priyamary

aska@gm

ail.com B.Com(C) 80-100 6-Apr 8 8.2 9 8 8.3

29/08/201

9 14:18:04

yashodas

ervi2017

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 8-Jun 9.17 9.18 9.2 9.2 9.5

29/08/201

9 18:29:37

sankulasr

avani@g

mail.com B.Com(R) 80-100 8-Jun 8.17 8.29 9 9.1 9

30/08/201

9 10:45:37

adunooric

hamanthi

@gmail.c

om B.Com(C) 80-100 6-Apr 8.5 8.6 9.1 9.2 9.1

30/08/201

9 14:26:23

mounikap

osani999

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 8-Jun 70 70 80 80 70

30/08/201

9 14:52:33

yeseshwin

imora170

7@gmail.

com

30/08/201

9 15:05:49

laxmipras

anna3120

@gmail.c

om B.Com(R) 60-80 Option 6 70 80 70 70 70

30/08/201

9 15:08:06

sadalaram

ya111@g

mail.com B.Com(C) 60-80 6-Apr 8.5 8 8.3 8.5 8.3

30/08/201

9 15:08:23

vaishnavig

andla58@

gmail.com B.Com(R) 60-80 8-Jun



30/08/201

9 15:16:03

kusumasa

ilatha999

@gmail.c

om B.Com(R) 60-80 8-Jun 8.24 8.18 8.6 8.6 9

30/08/201

9 15:39:38

nehasulth

ana4295

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 10-Aug 7.1 7 7.8 7 7.4

30/08/201

9 15:48:09

sabiyasye

da1@gma

il.com B.Com(R) 80-100 8-Jun 7.72 7.1 7 7 7

30/08/201

9 16:24:27

Rathlavat

hjeevitha2

1@gmail.

com B.Com(C) 80-100 8-Jun 7.41 8.14 7.9 8.1 8.3

30/08/201

9 17:43:33

malayalag

ayathri123

@gmail.c

om B.Com(C) 80-100 10-Aug 7 7.3 7 8.3 8.5

30/08/201

9 17:43:48

malayalag

ayathri123

@gmail.c

om B.Com(C) 80-100 10-Aug

30/08/201

9 19:00:50

swathima

ncha68@

gmail.com B.Com(R) 60-80 6-Apr 7 8 7 8 7

31/08/201

9 16:48:37

harikasah

a135@gm

ail.com Bsc(BZC) 80-100 4-Feb 8.9 9.3 9.1 9.5 9.7

31/08/201

9 17:50:13

mangapa

nku@gma

il.com 60-80 6-Apr



31/08/201

9 22:31:16

yashodas

ervi2017

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 8-Jun 9.17 9.18 9.2 9.2 9.5

31/08/201

9 23:27:29

asiyakhan

20699@g

mail.com B.Com(C) 80-100 6-Apr 8.9 9.3 9.7 9.3 9.7

########

jyothidhar

avath123

@gmail.c

om B.Com(R) 60-80 6-Apr 70 7.54 7.4 7.8 7.5

########

yashasvic

hinni@gm

ail.com Bsc(BZC)

########

angallaan

napurna@

gmail.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 8.2 8.7 8.9 9.4 8.7

########

angallaan

napurna@

gmail.com

########

angallaan

napurna@

gmail.com



########

annapura

manjali@

gmail.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 8.52 8.96 9.1 9.5 9.4

########

annapura

manjali@

gmail.com

########

divyaprani

tha4@gm

ail.com Bsc(BZC) 80-100 4-Feb 9.2 8.9 9.3 9.3 9.3

########

avulamani

sha123@

gmail.com Bsc(BZC) Option 6 6-Apr 7.56 8.28 8.8 9.2 8.2

########

leelalocha

na46@gm

ail.com Bsc(BZC) 80-100 0-2

########

kommojus

indhuja54

@gmail.c

om Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 8 8.8 9.4 9.3 9.6

########

vijayaindu

09@gmail

.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 8.8 8.8 9.1 9.5 9.1

########

avulaanus

ha98@gm

ail.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun

########

avulaanus

ha98@gm

ail.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun

########

annapura

manjali@

gmail.com 80-100 10-Aug 8.56 8.96 9.1 9.5 9.4

########

yashaswin

ijonnalaga

dda@gma

il.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 8.6 8.9 9.5 9.5 9.8

########

sravanthi2

70298@g

mail.com Bsc(BZC) 80-100 10-Aug 8.24 9.24 9.1 8.9 8.7

########

shabiha21

5@gmail.

com B.Com(R) 80-100 8.86 9 9.1 8.8 9.3

########

harithagov

ind2305@

gmail.com B.Com(C) 80-100 4-Feb



########

jabeen991

20@gmail

.com Bsc(BZC) 80-100 6-Apr 9 9.04 9.1 9.5 9.1

########

vadlahima

bindu204

@gmail.c

om Bsc(BZC) 60-80 0-2 8.9 9.3 9.4 9.5 9.8

########

gannojisra

vanthi088

@gmail.c

om 7.93 8.82 8.6 8.5 8.8

########

kommojus

indhuja54

@gmail.c

om Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 8 8.8 9.4 9.3 9.6

########

sruthirada

paka996

@gmail.c

om

BSc(BtZC

) 80-100 8-Jun 8.4 8.88 8.6 9.2 8.4

########

bharathi.s

alapu@g

mail.com Bsc(BZC) 6-Apr 9.2 8.96 9 9.1 9.3

########

sirassuva

ni@email.

com B.Com(R) 60-80 6-Apr 34 33 34 35 30

########

tauqeer99

12@gmail

.com Bsc(BZC) 80-100 6-Apr 8.5 8.7 9.2 8.8 8.5



########

chandana

minnu716

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 10-Aug

########

preethipog

ula987@g

mail.com

BSc(BtZC

) 80-100 4-Feb 9.2 9.2 8.9 9.5 9.3

########

jyothiredd

yguduru23

@gmail.c

om 80-100 10-Aug 9.2 9 9 9.7 8.9

########

thotaprava

lika99@g

mail.com

BSc(BtZC

) 80-100 4-Feb 7.8 9.1 8.6 9.2 8.9

########

rohithasre

e101@gm

ail.com

BSc(BtZC

) 80-100 4-Feb 9.4 9.2 9 9.4 9.2

########

bluepinks

herin@gm

ail.com

BSc(BtZC

) 80-100 4-Feb

########

praneetha

edam9@g

mail.com

BSc(BtZC

) 80-100 6-Apr 9 9.3 8.5 9 8.7

########

niharikaas

hinaveni@

gmail.com

BSc(BtZC

) 80-100 10-Aug 8.24 9.12 9.1 9.1 8.8

########

niharikaas

hinaveni@

gmail.com

########

prashanthi

godari@g

mail.com

BSc(BtZC

) 80-100 10-Aug 8.64 9.12 8.9 9.1 8.6

########

geervani9

@gmail.c

om

BSc(BtZC

) 80-100 10-Aug 8.08 9.4 9.6 9.9 9.5

########

prashanthi

godari@g

mail.com

BSc(BtZC

) 80-100 10-Aug 8.64 9.12 8.9 9.1 8.6



########

triveniredd

y567@gm

ail.com

BSc(BtZC

) 80-100 10-Aug 8 8.6 8.5 8.9 9

########

ayesha.pa

rveen2499

@gmail.c

om B.Com(C) 60-80

########

topulahim

abindusmi

le@gmail.

com B.Com(C) 80-100 4-Feb 8.8 9.3 9.3 9.4 9.7

########

kotabhuva

neshwari1

23@gmail

.com B.Com(C) 80-100 4-Feb

########

ayesha.pa

rveen2499

@gmail.c

om

########

ayesha.pa

rveen2499

@gmail.c

om B.Com(C) 6-Apr 89 91 87 88 96

########

sireeshaje

tti126@g

mail.com B.Com(C) 80-100 10-Aug 86 89 87 88 86

########

ayesha.pa

rveen2499

@gmail.c

om B.Com(C) 60-80 8-Jun 88 87 90 92 96

########

ayesha.pa

rveen2499

@gmail.c

om B.Com(R) 60-80 10-Aug 87 88 87 90 96



########

priyaarepa

lliy2710@

gmail.com Bsc(BZC) 60-80 6-Apr 72 78 81 87 87

########

mangapa

nku@gma

il.com

Bsc(MSC

S) 80-100 8-Jun 8.2 8.7 8.7 9.3 8.7

########

mangapa

nku@gma

il.com

Bsc(MSC

S) 80-100 8.2 8.7 8.8 9.3 9.3

########

jaswanthig

90@gmail

.com B.Com(R) 80-100 8-Jun

########

anitha.sid

veer@gm

ail.com B.Com(C) 80-100 8-Jun 6 7.79 7.8 7.8 7.8

########

rashmipod

em99@g

mail.com B.Com(R) 80-100 8-Jun

13/09/201
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manijyothi

nampelly

@gmail.c

om Bsc(BZC) 60-80 8-Jun 8.4 8.8 9.4 9.4 9.7

13/09/201

9 11:05:06

vennelagu

guloth13

@gmail.c

om

BSc(BtZC
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13/09/201
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13/09/201

9 11:27:19

vennelagu

guloth13

@gmail.c

om

BSc(BtZC

) 60-80 8-Jun 8.7 9.2 9.4 9.6 9.8

14/09/201

9 10:57:49

anutelluri8

686@gma

il.com

BSc(BtZC

) 80-100 8-Jun
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BSc(BtZC
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nthati@g
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16/09/201
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) 80-100 4-Feb 8.4 9.08 8.9 8.8 8.9
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unipally88
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thakursha

mini98@g
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17/09/201

9 11:02:32

vamshava

rdhini21@

gmail.com BA 60-80 10-Aug 6.9 7 7.9 8.7 8.9



17/09/201

9 12:22:00

vasudhac

hary97@g

mail.com BA 80-100 4-Feb 2 1 1 2 1

17/09/201

9 12:22:42

vasudhac

hary97@g

mail.com

17/09/201

9 14:18:53

tauqeer99
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.com Bsc(BZC) 80-100 6-Apr 75 75 92 85 85

17/09/201
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anitha.sid

veer@gm
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nizam51

@gmail.c
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pravalika

macherla1
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.com

Bsc(MSC

S) 80-100 6-Apr 9.56 9.44 9.3 9.7 9.6

17/09/201

9 21:01:59
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d8230@g
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S) 80-100 4-Feb 8.8 9.24 8.9 9.6 9.4
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9 12:08:42
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@gmail.c

om Bsc(BZC) 80-100 4-Feb 8.9 9.2 9.3 9.5 9.8
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9 12:09:47

avulamani

sha123@

gmail.com Bsc(BZC) 80-100 8-Jun 7.5 8.8 9.2 9 8.2
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bhavanisa

la1999@g

mail.com B.Com(R) 60-80 6-Apr 6.3 6 7 6 6
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gh00697

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 6-Apr 7.52 8.68 7.4
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9 10:13:56
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chaitanya
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.com B.Com(R) 40-60 0-2 7.93 8.82 8.2 8.4 7.1
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anisha@g

mail.com B.Com(R) 60-80 8-Jun 7.5 8 7 7.2 7
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mkeerthi1

63@gmail

.com B.Com(C) 60-80 8-Jun 8 9.2 9.7 9.5 9
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ind2305@

gmail.com B.Com(C) 60-80 6-Apr 8 7.9 8.8 8 8
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nju@gmai

l.com B.Com(R) 60-80 6-Apr 7 8 8 8.2 8.5
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9 11:49:23
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v9677@g

mail.com BA 60-80 6-Apr 7.8 8 7.9 8.3 8.2

30/09/201

9 12:50:54

Varshiniku

rva45@g

mail.com

BSc(BtZC

) 80-100 8-Jun 9 9.3 9.4 9.8 8.7

########

srisowmya

138@gma
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BSc(BtZC

) 80-100 10-Aug 8.56 9.12 8.1 9.3 8.7
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sangiman

asa69542
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########
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hinni@gm
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15/10/201

9 13:26:05
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minnu716

@gmail.c

om B.Com(R) 80-100 8-Jun 9.1 8.5 8.7 9 9.3

21/10/201
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srimanasa

@gmail.ci

m

Bsc(MSC

S) 60-80 4-Feb 80 78 82 75 85
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9 14:10:59
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com B.Com(R) 80-100 4-Feb 60 60 60 65 50

25/10/201
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gmail.com B.Com(C) 80-100 6-Apr 8.7 8.8 7.9 7.9 8.7

29/10/201

9 12:25:48
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ngala7@g

mail.com BA 60-80 0-2 7.8 8 7 7.8 8.1

29/10/201

9 14:42:08

dumpana

palibhava

ni1998@g

mail.com

Bsc(MSC

S) 80-100 10-Aug 9 9.2 9.8 9.4 9.8
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dini1997

@gmail.c
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S) 80-100 4-Feb 25 17 19 22 25
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ati123@g

amil.com B.Com(C) 80-100 6-Apr 8.49 9 9.2 9 9

########

gbhavana.

176@gma
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BSc(BtZC

) 80-100

########

harithat09

0@gmail.

com

BSc(BtZC
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ni5450@g
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BSc(BtZC
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ana29@g

mail.com Bsc(BZC) 60-80 8-Jun 7.6 8.8 8.4 9.1 8.5

########
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########
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########
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@gmail.c
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1922@gm
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########
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gmail.com

Bsc(MSC

S) 80-100 6-Apr 8.2 7.9 8.3 8.7 7.9

########
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@gmail.c

om

Bsc(MSC

S) 80-100 6-Apr 9 9.4 9.2 9.6 9.4

########

aishwarya

barbie291

1@gmail.

com Bsc(BZC) 80-100 10-Aug 7.8 8.2 9.2 9 8.7
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ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.4

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.2

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

9.4

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

8.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

9.5 Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

9.3

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.9

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9.3

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry



9.1 Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

9.3

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

92 Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

89

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

92 Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

92 Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good



79

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good

9.2

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.4 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

9.3

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

9.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

9.3

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good

9.5

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good



Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

8.5

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

8.5 Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

8.9

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

9.5

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

9.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.6

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.3

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

9.2 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good



3 Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

85

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.4

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

8.4

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.8

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.2

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

9.1 Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor Very good Very good Very good Very good Very good

9.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

9 Very good

Satisfacto

ry Very good poor Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good



9.2

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.4 Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

9.3 Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

9.3 poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.5 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

93 Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9.2 Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

6.9 Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

95 Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.8 Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9.1 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good



8.8 Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

8.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

90

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

7.9

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor poor poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

9

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry poor

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.5 Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

8.8 Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

9 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good



8.9

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9 Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

86

Satisfacto

ry poor

Satisfacto

ry poor poor Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

65

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.9 Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

8.2 Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry

9.5

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

27 Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.7 Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good

9.3 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good

9.5 Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good Very good



9.3 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9.4

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry Very good Very good Very good Very good Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry Very good

Satisfacto

ry Very good Very good

Satisfacto

ry

8.6 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

Very good

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

Satisfacto

ry

8.9 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9.3 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good

9.1 Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good Very good



5. To 

what 

extent do 

you feel 

6. What 

was the 

difficulty 

level

7. What 

were the 

strength 

of the 

8.What 

were the 

weakness 

 of the 9. Any sugesstion for how to improve the course

to a large 

extent

Leaving 

college

Good 

lectures Nothing No Option 1

to a large 

extent

Everything 

 was 

smooth Lecturers

Students 

inability

Improvem

ent in the 

language Option 1

to some 

extent

No 

difficultue

s in the 

subject

Good 

understan

ding of 

the group 

of b.a

No 

weakness

Group 

discussion 

 can 

improve 

our 

knowledg

e Option 1

Good 

understan

ding of 

the group 

of b.a

No 

weakness Group discussion can improve our knowledge

to some 

extent Nothing Nothing Nothing Nothing

Nothing Nothing Nothing

to some 

extent

To 

understan

d 

accounts

Anitha 

Mam❤️

Teaching 

skills of 

few 

teachers

Selection 

of 

lecturers 

should be 

done 

properly Option 1

to some 

extent Viva

to a large 

extent Option 1

to some 

extent None

Understan

ding the 

concept

Not 

thoroughly Option 1



to some 

extent

During... 

listening 

to the 

teachings 

of 

unexperie

nced 

faculty 

(having a 

partial 

knowledg

e about 

the 

subject) Subjects

No 

weakness Nope

to some 

extent

Practical 

subjects

We can 

learn 

accounts 

as well as 

computer 

subjects 

also

Noting 

course 

was good

Concentra

te more 

and more 

on 

practicals Option 1

to some 

extent

Not soo 

much Accounts Option 1

to some 

extent

No 

knowledg

e of 

subjects

Accountin

g subject

Lack of 

experienc

ed faculty

Good 

communic

ation 

skills by 

the 

faculty 

and 

infrastruct

ure 

facilities 

must be 

provided Option 1

to some 

extent

to some 

extent

to some 

extent

Non 

completio

n of 

syllabus

good 

knowledg

e

No 

regular 

class

Regular 

class



to some 

extent

to some 

extent Better

Satisfacto

ry

To 

improve 

teaching Option 1

to some extent, to a large extent

to some 

extent Option 1

to some 

extent Nothing Good

Satisfied 

with all 

courses

Good in 

all 

aspects Option 1

to some 

extent

The 

content of 

the 

courses 

were 

satisfactor

y The weakness of the course were it was less practicalOption 1

to some 

extent

to a large 

extent Lectures

Very 

useful

Not 

properly 

focused Practicals and labs should be more emphasized

to a large 

extent None Teching None All good Option 1

dont know

to some 

extent

Give 

seminar

Communi

cation Express No Option 1

to some 

extent Teaching

Every 

course is 

Good Tell strictly students should be in there classroom. It's my suggestion.



to some 

extent Option 1

to some 

extent Projects

Improving 

skills

Taking a 

decision All is good Option 1

to some 

extent Task

I'm work 

hard in 

exam time

I'm not 

comfortabl

e to 

complete 

my 

syllabus 

on time 

this is my 

weakness Work hard Option 1

to some 

extent Good

to a large 

extent siminar intrest english improve the tally and c language

intrest english

improve 

the tally 

and c 

language Option 1

to some 

extent

to some 

extent

Syllabus 

arranged 

very well

Heavy 

syllabus 

which is 

hard to 

cover all 

the topics It could be more applicable in daily life

to some 

extent Option 1



dont know

The 

courses 

had a 

good 

content

The 

courses 

had less 

practical 

knowledg

e

The 

students 

should be 

involved 

in more 

of 

practical 

work and 

technical 

skills also 

should be 

improved . Option 1

to some 

extent

No 

announce

ments 

regarding 

any 

activities.

Anitha 

madam 

and 

fouziya 

madam

It's 

teaching 

staff

Provide 

efficient 

staff who 

can take 

class on 

regular 

basis Option 1

to some 

extent 56 no

some 

should be 

improve Option 1

to a large 

extent

to some 

extent

There is 

no 

difficult 

level.

Botany 

,Chemistr

y and 

zoology 

were 

strength 

of the 

course

No 

weakness 

 in the 

course

Conduct 

seminars 

and give 

projects. Option 1

Botany 

,Chemistr

y and 

zoology 

were 

strength 

of the 

course

No 

weakness 

 in the 

course Conduct seminars and give projects.

Botany 

,Chemistr

y and 

zoology 

were 

strength 

of the 

course

No 

weakness 

 in the 

course Conduct seminars and give projects.



to a large 

extent 0

Chemistry 

 and 

zoology 0

More 

time for 

practicals.

Chemistry 

 and 

zoology 0

More 

time for 

practicals.

to some 

extent

practicals 

and 

faculty

less time 

period for 

completio

n of vast 

syllabus there is no availability of textbooks in library for bzc.stream so i would suggest to provide proper textbooks nd reference books

to some 

extent

Heavy 

syllabus

Good 

informatio

n

Practicals 

less Option 1

to a large 

extent

to some 

extent

Zoology 

chemistry Everything is good and satisfactory

to some 

extent

heavy 

syllabus Library syllabus regular classes with more innovative methods

to some 

extent

to some 

extent

to some 

extent 0

Zoology 

chemistry 0

Improve 

practical

to some 

extent 0 Zoology No

to some 

extent Zero Faculty Zero Practicals

Option 1

to some 

extent



to a large 

extent

Chemistry 

 and 

botany Option 1

to some 

extent

As 

syllabus 

changed 

availability 

 of books Practicals

Heavy 

syllabus

Reduce 

syllabus 

and 

increase 

standard Option 1

to a large 

extent Nothing Good Nothing

to some 

extent

Zoology 

chemistry Everything is good and satisfactory

to some 

extent V

CHEMIST

RY

ZOOLOG

Y ROOMS Option 1

to a large 

extent Option 1

to a large 

extent Nothing

Accounts 

and 

commerc

e nothing

Make the 

students 

to read 

the daily 

completed 

 subjects Option 1

to some 

extent

Managing 

the time 

in last 

month 

when 

time table 

is already 

issued n 

we have 

to 

complete 

all the 

records n 

prepare 

for 

practicals 

n theory Practicals

Nothing is 

said to b 

weakness 

 if u take 

in 

different 

way there 

is always 

a way out For those who have practicals along with theory mostly for science students if they give the matter /material for records it will b helpful so that they can complete early n concentrate on practicals n theory xams



to a large 

extent

to some 

extent Medium Teaching Lab Lab facility Option 1

to some 

extent

Lab 

facilities

Good 

faculty Nothing No Option 1

to a large 

extent

Lab 

facilities

Good 

scope Nothing No Option 1

to a large 

extent

Lab 

facilites

Good 

scope Nothing No Option 1

to some 

extent

Laborator

y work

Good 

teaching 

faculty Nothing Nothing Option 1

to some 

extent

Laborator

y work

Easily 

understan

d Nothing

At 

sometime

s 

equipment

s were in 

not 

available Option 1

to some 

extent Nothing Chapters

No 

weekness

By 

counducti

ng 

seminars 

n all Option 1

Chapters

No 

weekness

By 

counducti

ng 

seminars 

n all Option 1

to some 

extent

Chapters 

they 

included Labs Option 1

to a large 

extent

Placemen

ts Teaching Labs

Programm

ing about 

courses Option 1

to some 

extent

Chapters 

they 

included Labs Option 1



to a large 

extent sem 5 chemistry zoology

improving 

presentati

ons Option 1

to some 

extent

dont know Moderate Accounts

The 

teachers. 

Irregularity 

 of 

classes 

other 

than 

accounts

Make the 

time table 

effective. 

Increase 

the skills 

n 

efficiency 

of 

teachers. 

Thus 

scope of 

organizati

on 

gradually 

increases. Option 1

dont know Option 1

to some 

extent

to some 

extent Syllabus Option 1

to some 

extent Option 1

to some 

extent

to some 

extent Option 1



to some 

extent

in 

searching 

of subject 

class good speaking

give a 

experienc

ed 

madams 

for 

zoology 

subject Option 1

to a large 

extent Nothing Nothing Nothing

to a large 

extent Nothing Nothing Option 1

to a large 

extent

Some 

difficult 

points in 

subject

Easy way 

learning No

Read 

daily to 

cover the 

syllabus Option 1

dont know Nothing

Regural 

class No lab

Improving 

in 

computer 

lab Option 1

dont know

Attending 

VIVA More theory part and less practical knowledge in syllabusOption 1

to a large 

extent

Completio

n of 

portion 

before 

exams Practicals Nothing Option 1

to a large 

extent

Syllabus 

completio

n Practicals Nothing No Option 1

to a large 

extent

Portion 

completio

n Practicals Nothing No Option 1

to a large 

extent

Completio

n of 

syllabus 

before 

exams Practicals Nothing No Option 1

to some 

extent 1st sem

Good 

future Noo need

Don't 

neglect 

the 

average 

students..

please 

support 

them. Option 1



to some 

extent 1st sem

Good 

future Noo need

Don't 

neglect 

the 

average 

students..

please 

support 

them. Option 1

to some 

extent 1 sem

Good 

future Noo need Don't neglect the average students..please support them.

to some 

extent 1st sem

Gain 

good 

knowledg

e from 

this 

course. Noo need It was already good soo noo need suggestions

to some 

extent Lectures

to a large 

extent No

Faculty 

teaching

Awearnes

s No Option 1

to some 

extent 33

to a large 

extent

to some 

extent

Option 1

to some 

extent Nothing

It's very 

helpful Nothing Its good

It's very 

helpful Nothing Its good

to a large 

extent

communic

ation lecturers timings

duration 

of class Option 1



to a large 

extent

Our 

second 

language 

french

For 

competitiv

e exams

No 

weakness 

 at all

If we laid 

foundation 

 for future 

competitiv

e exams 

it will be 

good Option 1

For 

competitiv

e exams

No 

weakness 

 at all

If we laid 

foundation 

 for future 

competitiv

e exams 

it will be 

good Option 1

to some 

extent Nothing To give records work early

to a large 

extent

Computer 

labs Teaching Nothing

Maintainin

g good 

schedule Option 1

to a large 

extent

Computer 

lab

Good 

teaching Lab

Maintainin

g 

schedule Option 1

to some 

extent Option 1

to some 

extent No

Classes 

will be 

conducted 

 in 

PowerPoi

nt 

presentati

on Option 1

to some 

extent

heavy 

syllabus depth

heavy 

syllabus

Can be 

more 

applicative 

 part Option 1

to some 

extent Syllabus Practicals Syllabus

Reduction 

 of 

syllabus Option 1

to some 

extent

Heavy 

syllabus Depth

Heavy 

syllabus

It can be 

more 

applicable Option 1



to some 

extent Nothing

Teachers 

encourag

ement Nothing

Teachers 

encourag

ement Nothing

to some 

extent

to some 

extent

Nothing is 

difficult Teching Nothing

Concentra

te on 

subject Option 1

dont know

Easy to 

understan

d and can 

be applied

No 

practical 

experienc

e

Use lively 

or 

practical 

methods Option 1

to some 

extent

Practical 

session Nothing

to some 

extent Nothing Lecturer Nothing

To 

improve 

more Option 1

dont know

to some 

extent Practicals Option 1

to a large 

extent Option 1

to some 

extent

to a large 

extent Yes

B.com 

general No No

to some 

extent practicals

assignme

nts Option 1



to a large 

extent Yes

B.com 

general No No

dont know Option 1

to some 

extent

When we 

got all the 

theory 

subjects 

in our 6th 

semester

Practical 

work

Theory 

subjects

I think in 

3rd year 

2nd 

semester 

there 

should be 

practical 

subjects 

more 

than 

theory 

subjects Option 1

to some 

extent

to get 

other 

knowledg

e

hardworki

ng no Option 1

to some 

extent

Practical 

work

Personalit

y 

developm

ent

No 

practical 

work Improve more practical work

to some 

extent Option 1

to some 

extent Option 1

to a large 

extent

financial 

accounts

Good 

teaching

Improve 

teaching 

facility

Better 

teaching Option 1

to some 

extent

degree 

1st year

Learn 

subject

Teaching 

facility

Good 

teaching Option 1

to some 

extent

No 

difficulty 

levels

Biotechnol

ogy Zoology

Along 

with 

assignme

nts to 

explain 

the topic Option 1

to some 

extent Moderate

Basics & 

Practicals Classes that were not conducted for ZoologyOption 1



to some 

extent Moderate Basics No

To 

practical 

making Option 1

to some extent, to a large extent Option 1

to some 

extent

to a large 

extent Very hard Good Very week Option 1

to some 

extent Nothing Confident Stats Yes Option 1

to some 

extent Nothing

Computer 

classes Practicals

Everything 

 is good 

but try to 

improve 

the 

computer 

class 

mote 

effectively Option 1

to a large 

extent Good Seminars Teaching Option 1

to some 

extent Nothing Teachers Nothing

Everything 

 is good Option 1

to some 

extent In sem 4 In sem 6 Maths Nothing Option 1

to some 

extent

Ppt 

presention

Gaining 

the 

knowledg

e

Public 

administra

tion

Subject 

revision, 

group 

discussion Option 1

to a large 

extent Viva

Gaining 

the 

knowledg

e

Accountin

g

Group 

discussion Option 1

to some 

extent Option 1

to some 

extent

Teaching 

levels



to some 

extent

Good 

teaching Option 1

to some 

extent Practicals

Concept 

of subject Records

Depth in 

explaining 

 concept Option 1

to some 

extent

to some 

extent Seminar's

gaining 

knowledg

e

Not 

available 

labs

Group 

discussion Option 1

to some 

extent Option 1

to a large 

extent Option 1

to some 

extent My intrest

to some 

extent

to a large 

extent

Nothing 

much Teachers Nothing nothing
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